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Οι τιμές 
των εισιτηρίων 
για το αγώνα 

του ΝΠΣ Βέροια 
με τον Αλμωπό

 Νέο Δ.Σ. με 
επανεκλογή 

του προέδρου 
Στέργιου 

Ζυγουλιάνου

Η Συντεχνία Κρεοπωλών Βέροιας
 γιορτάζει την εκατονταετηρίδα 

προσφοράς της στο καταναλωτικό κοινό

Του Μάκη Δημητράκη

Τέσσερις σπουδαίοι πρόσκο-
ποι αρχηγοί της μεταπολίτευ-

Συλλαλητήριο κουρέων-κομμωτών 
τη Δευτέρα για τα νέα μέτρα

 με συμμετοχή και από Ημαθία

ΈΝΩΣΗ ΦΟΡΟΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ 
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Επιστροφή φόρου
ή αφορολόγητο αγροτικό 

πετρέλαιο από την… κάνουλα;
  Εδώ και χρόνια οι αγρότες ζητούν την επιστροφή του 
ειδικού φόρου κατανάλωσης στο πετρέλαιο και χθες 
οι υπουργοί οικονομικών και αγροτικής ανάπτυξης 
ανακοίνωσαν ότι το 2022 θα επιστρέφεται πλέον αυτός 
ο φόρος με βάση αντικειμενικά κριτήρια όπως είναι το 
είδος και η έκταση της καλλιέργειας σε συνάρτηση με 
τις αγορές του πετρελαίου που έχουν πραγματοποιηθεί 
στο διάστημα των αγροτικών τους εργασιών.
  Αυτό όμως δεν φαίνεται να είναι και το ζητούμενο 
για τους αγρότες, οι οποίοι θεωρούν ότι πρόκειται για 
μία από τα ίδια και εκτιμούν ότι θα πρέπει να έχουν 
αφορολόγητο πετρέλαιο από την κάνουλα,  όπως και 
κάποιες άλλες επαγγελματικές κατηγορίες.
  Κι αυτό διότι, τόσα χρόνια ενώ βάζουν πετρέλαιο και 
κάνουν όλες τις διαδικασίες επιστροφής του φόρου,  
περιμένουν μήνες  μέχρι να τους να τους επιστραφεί 
και ενίοτε δεν  λαμβάνουν και τίποτα…
  Αυτό που ζητούν είναι να βρεθεί ένας τρόπος, με μία 
κάρτα ή ότι άλλο κριθεί από την κυβέρνηση ώστε να 
βάζουν αφορολόγητο πετρέλαιο για αγροτική χρήση
κατευθείαν από το πρατήριο.
  Αυτό που είναι  ζητούμενο για τους αγρότες, μπορεί 
να είναι προτεινόμενο και από την κυβέρνηση;

ΑΔΕΣΜΕΥΤΗΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ
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Ημέρα Οινοτουρισμού με επισκέψεις στα οινοποιεία
της περιοχής μας

ΤηνδεύτερηΚυριακήτουΝο-
εμβρίου τα οινοποιεία τωνΔρό-
μων τουΚρασιού τηςΕλλάδας,
συμμετέχουν, στην Παγκόσμια
ΗμέραΟινοτουρισμού και ετοι-
μάζονται για τηνγιορτή τους,με
τους επισκέπτες των οινοποιεί-
ωνπου θα έχουν την ευκαιρία
ναπεριηγηθούνστιςαμπελοοινι-
κέςπεριοχές,ναγνωρίσουντους
Έλληνες οινοπαραγωγούς, να
απολαύσουντοτοπίοστουςπα-
νέμορφουςαμπελώνες,ναξενα-
γηθούνστους χώρουςπαραγω-
γής,ωρίμανσης και παλαίωσης

οίνων,ναδοκιμάσουννέεςκαιπαλαιωμένεςσοδειές,αλλάκαιναενημερωθούνγιαταφρέσκακρασιάτουφετινούτρύγου
πουμόλιςολοκληρώθηκε.

ΗΗμέραΟινοτουρισμούθεσμοθετήθηκετο2009,ωςΕυρωπαϊκήημέραΟινοτουρισμούκαιαποτο2019εορτάζεταισε
παγκόσμιοεπίπεδο.

Στον εορτασμό της«ΠαγκόσμιαςΗμέραςΟινοτουρισμού»συμμετέχουνόλεςοιπεριφερειακές ενώσειςοινοπαραγω-
γώντηςχώραςμαςκαισυγκεκριμένακαιμεταξύαυτώνκαιηΈνωσηΟινοπαραγωγών«ΟινοποιοίΒορείουΕλλάδος»

ΚαιρούεπιτρέποντοςμιαεκδρομήγιατηνΚυριακή14Νοεμβρίου,απότις11τοπρωίέωςτις5τοαπόγευμα,θαδώσει
τηνδυνατότηταστουςφίλουςτουκαλούκαρασιούναεπισκεφτούνταοινοποιείατωνοινοτουριστικώνδικτύων,σεόποιο
μέροςτηςΕλλάδαςκαιανβρίσκονται!

Το 1990 θυμίζει ο καιρός…
Το πρώτο πενθήμερο του Νοέμβρη είναι αρκετά ζεστό

προκαλώνταςπολλέςαπορίες,ανκάτι τέτοιο έχει ξανασυμβεί
στοπαρελθόν.ΟμετεωρολόγοςΣάκηςΑρναούτογουδίνειτην
απάντηση με στοιχεία:Το 1990, ήταν ηπιο χαρακτηριστική
περίπτωση,λέει!ΤέτοιεςημέρεςστηνΚαρδίτσαείχαμε28βαθ-
μούςκαισταΧανιά,πάλιτέτοιεςμέρες,ταθερμόμετραέδειξαν
ζέστη…35βαθμών!Έχειοκαιρόςκαιοι…καιροί,γυρίσματα!

ΑπότηνΠλατείαΩρολογίου
ξεκίνησεχθεςτοαφιέρωματης
Π.Ε.Ημαθίαςγιατα200χρόνια
απόΕλληνικήΕπανάσταση
Ξεκίνησε χθες από τηΒέροια, στηνΠλατείαΩρολογί-

ου, τοπρώτο μέρος του αφιερώματος τηςΠ.Ε.Ημαθίας
γιατα200χρόνιααπότηνέναρξητηςΕπανάστασηςστην
Ημαθία, που είχεως αποκορύφωμα τοΟλοκαύτωμα της
Νάουσας, με πρωτότυπες οπτικοακουστικές αφηγήσεις
τουιστορικούτωνγεγονότωνμεπροβολέςτεχνολογίας3D
Mapping.ΣήμεραΣάββατο6Νοεμβρίουσυνεχίζονταιοιεκ-
δηλώσειςστηΝάουσα,στοΧώροΘυσίαςκαιτοΣεφέρτζει-
ονΣχολείοκαιτηνΚυριακή7ΝοεμβρίουστηνΑλεξάνδρεια,
στοΠολιτιστικόΚέντρο.Οι προβολές ξεκινούν στις 6.00
μ.μ. και επαναλαμβάνονται έως τις 8.00ώστε να δοθεί η
δυνατότηταευρείαςπαρακολούθησηςαπότηνπλευράτου
κοινούχωρίςτηδημιουργίασυνωστισμού.

ΞεκίνησανταSMS
γιατην3ηδόση

Άρχισαν να καταφθάνουν στα κινητάπολιτών
από18καιάνωταSMSσεγια την3ηδόσητου
εμβολίουκατάτηςcovid-19,μετηνπροϋπόθεσηό-
τιέχειπαρέλθειτοεξάμηνοαπότηνδεύτερη.Όμως
σεκάποιουςπήγεμήνυμαενώείχανεμβολιαστείμε
μονοδοσικότοκαλοκαίρι.

Τιισχύειτελικάμετιςδόσεις;

Συλλαλητήριοκουρέων-κομμωτώντηΔευτέρα
γιατανέαμέτραμεσυμμετοχήκαιαπόΗμαθία

Απόσήμεραξεκινούντανέαμέτραγιατουςανεμ-
βολίαστουςοιοποίοιδενθαμπορούνπλέονναμπαί-
νουνσεεμπορικάκαταστήματα,δημόσιεςυπηρεσίες
τράπεζες,κομμωτήρια,εστίασηκλπ,χωρίςαρνητικό
rapidtestήμοριακό.

Η απόφαση ξεσήκωσε ήδη τους καταστηματάρ-
χες τουλιανεμπορίουμε επιστολέςδιαμαρτυρίαςσε
αρμόδιους υπουργούς αλλά και στις τοπικές αρχές
καιτηνερχόμενηΔευτέραπρογραμματίζουντηνδική
τους κινητοποίηση οι κομμωτές και οι κομμώτριες
πουαποφάσισαν να κλείσουν  κουρεία και κομμω-
τήρια διαμαρτυρόμενοι για τα νέα μέτρα.Μάλιστα,
εκπρόσωποι εκπρόσωποι κομμωτών τηςΗμαθίας
θα συμμετάσχουνστημαζικήαπεργίακαιστοσυλ-
λαλητήριο τηςΔευτέρας, στοπλευρό της κλαδικής
ομοσπονδίαςκαταστηματαρχώνκουρέων-κομμωτών
Ελλάδος,στις9:30τοπρωί,έξωαπότουπουργείοΑνάπτυξης.«Κλείνουμετιςεπιχειρήσειςμαςσήμερα,γιαναέχουμε
μέλλοναύριοκαιπροοπτική…»αναφέρειτοσύνθηματηςαφίσαςτους.



  Σε πάνω από 200.000 υπολογίζονται οι αγρότες που θα ω-
φεληθούν από την παρέμβαση της κυβέρνησης που αφορά την 
επιστροφή του Ειδικού Φόρου Κατανάλωσης του πετρελαίου για 
το 2022.

 Το μέτρο αφορά νέους αγρότες και αγρότες - μέλη συνεργατι-
κών σχημάτων. Το δημοσιονομικό κόστος ανέρχεται σε 50 εκατ. 
ευρώ για την επόμενη χρονιά.

Σύμφωνα με τα όσα ανακοίνωσαν οι υπουργοί Οικονομικών 
Χρήστος Σταϊκούρας και Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων Σπή-
λιος Λιβανός, το μέτρο αυτό δρομολογείται, εξαιτίας των ανατιμή-
σεων στην αγορά πετρελαιοειδών.

Πιο συγκεκριμένα, όπως ανακοίνωσε ο υπουργός, «το 2022, θα 
επιστρέφεται ο Ειδικός Φόρος Κατανάλωσης του πετρελαίου που 
αναλώνεται από τα εν λόγω πρόσωπα για αγροτική χρήση.

  Η επιστροφή θα πραγματοποιείται με βάση αντικειμενικά 
κριτήρια, όπως είναι - για παράδειγμα - το είδος και η έκταση της 
καλλιέργειας, σε συνάρτηση με τις πραγματοποιηθείσες - κατά το 
εν λόγω διάστημα - αγορές πετρελαίου. Εντός του επόμενου χρο-
νικού διαστήματος θα προωθηθεί η σχετική απόφαση».

Όπως δήλωσε χθες για την απόφαση ο υπουργός Οικονομι-
κών, η Κυβέρνηση άπλωσε ένα ευρύ δίχτυ προστασίας της οι-
κονομίας, με μέτρα στήριξης της κοινωνίας, δημιουργίας θέσεων 
εργασίας και ενίσχυσης της κοινωνικής συνοχής συμπεριλαμβα-
νομένων των αγροτών, βασικό πυλώνα της ελληνικής οικονομίας, 
που ενισχύθηκε, υλοποιώντας ένα εκτενές πλέγμα μέτρων, το 
οποίο εδράζεται σε 4 άξονες.

- Μειώσεις φόρων και ασφαλιστικών εισφορών.
-Ενισχύσεις σε αγρότες που επλήγησαν από τον κορονοϊό.
-Αποζημιώσεις σε αγρότες που επλήγησαν από φυσικές κατα-

στροφές.
-Ενισχύσεις στους αγρότες που πλήττονται από την ενεργειακή 

κρίση.
Για τον Ειδικό Φόρο Κατανάλωσης πετρελαίου

 Ο υπουργός τόνισε επίσης ότι εξαιτίας των ανατιμήσεων στην 
αγορά πετρελαιοειδών, δρομολογείται ρύθμιση για την επιστροφή 
του Ειδικού Φόρου Κατανάλωσης στο πετρέλαιο κίνησης που χρη-
σιμοποιείται από νέους αγρότες και αγρότες - μέλη συνεργατικών 
σχημάτων.  Ειδικότερα, το 2022, θα επιστρέφεται ο Ειδικός Φόρος 
Κατανάλωσης του πετρελαίου που αναλώνεται από τα εν λόγω 
πρόσωπα για αγροτική χρήση.

Η επιστροφή θα πραγματοποιείται με βάση αντικειμενικά κριτή-
ρια, όπως είναι - για παράδειγμα - το είδος και η έκταση της καλ-
λιέργειας, σε συνάρτηση με τις πραγματοποιηθείσες - κατά το εν 
λόγω διάστημα - αγορές πετρελαίου.

Εντός του επόμενου χρονικού διαστήματος θα προωθηθεί η 
σχετική απόφαση.

Σύμφωνα με τα στοιχεία του Εθνικού Μητρώου Αγροτικών 

Συνεταιρισμών και άλλων Συλλογικών Φορέων του 
Υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων, 
αλλά και των αγροτών που συμμετέχουν σε προ-
γράμματα Συμβολαιακής Γεωργίας, το σύνολο των 
ωφελούμενων εκτιμάται στους 176.000 αγρότες.

Το δημοσιονομικό κόστος της παρέμβασης υπο-
λογίζεται στα 50 εκατ. ευρώ για το 2022.

 Συμπερασματικά, «το σύνολο των παρεμβάσε-
ων για την ενίσχυση του πρωτογενούς τομέα, εκτός 
Προϋπολογισμού του Υπουργείου Αγροτικής Ανά-
πτυξης και Τροφίμων, αγγίζει τα 900 εκατ. ευρώ.

 Και σε αυτό το ποσό δεν συμπεριλαμβάνεται 
σειρά άλλων παρεμβάσεων, όπως είναι οι μειώ-
σεις φόρων και ασφαλιστικών εισφορών.   Αποδει-
κνύεται έτσι, έμπρακτα, η ιδιαίτερη σημασία που 
αποδίδει η Κυβέρνηση στη στήριξη και ενίσχυση 
του πρωτογενούς τομέα.   Τομέας που πρέπει - και 
μπορεί - να αναπτυχθεί περαιτέρω, αξιοποιώντας τα 
ανταγωνιστικά πλεονεκτήματα που διαθέτει, ώστε 
να συνεισφέρει σημαντικά στην επίτευξη βιώσιμης 
οικονομικής μεγέθυνσης, στην ενίσχυση της κοινω-
νικής συνοχής και στην τόνωση της περιφερειακής 
ανάπτυξης», πρόσθεσε ο κ. Σταικούρας.
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Νέο Διοικητικό Συμβούλιο εξέλεξε η Ένωση Φοροτεχνικών Ελευθέρων Επαγγελμα-
τιών (Ε.Φ.Ε.Ε.) Ν. Ημαθίας την Τετάρτη 27 Οκτωβρίου, με επανεκλογή του  Στέργιου 
Ζυγουλιάνου στη θέση του προέδρου. 

Τα μέλη του νέου Διοικητικού Συμβουλίου είναι:
Πρόεδρος: Ζυγουλιάνος Στέργιος
A’ Αντιπρόεδρος: Εξάρχου Σωτηρία (Ρούλα)
Β’ Αντιπρόεδρος: Λιλιοπούλου Ευδοξία (Εύα)
Γενικός Γραμματέας: Σαμπρής Δημήτριος
Ταμίας: Βλαζάκης Παρασκευάς
Έφορος Δημοσίων Σχέσεων: Γκιάτας Γεώργιος
Μέλος: Παπαδοπούλου Μαίρη
Αναπληρωματικό μέλος Νούκος Γρηγόριος 
Εκλέχθηκαν ως Αντιπρόσωποι για την Πανελλήνια Ομοσπονδία Φοροτεχνικών Ε-

λευθέρων Επαγγελματιών (Π.Ο.Φ.Ε.Ε.), αλφαβητικά, οι εξής: 
Βλαζάκης Παρασκευάς
 Γκιάτας Γεώργιος    Εξάρχου Σωτηρία 
Ζυγουλιάνος Στέργιος    Θεολόγης Γεώργιος
 Λιλιοπούλου Ευδοξία   Σαμπρής Δημήτριος 
Ωρολογά Δέσποινα 
Η θητεία του νέου Διοικητικού Συμβουλίου λήγει τον Οκτώβριο του 2024.

Υπ.ΑΑΤ και Οικονομικών:
Σε πάνω από 200.000 αγρότες- μέλη συνεταιρισμών 

θα επιστραφεί ο Ειδικός Φόρος Κατανάλωσης για το 2022

ΈΝΩΣΗ ΦΟΡΟΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΩΝ Ν. ΗΜΑΘΙΑΣ

 Νέο Δ.Σ. με επανεκλογή 
του προέδρου Στ. Ζυγουλιάνου
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Σινεμά = η πιο ασφαλής και άνετη διασκέδα-
ση.

 Συσκευές καθαρισμού αέρα (με φίλτρα ε-
νεργού άνθρακα και Hepa) 

 απολύμανση πριν κάθε προβολή,
 μεγάλες αποστάσεις 
 περιορισμένη διαθεσιμότητα εισιτηρίων
 αντισηπτικά σε κάθε είσοδο και έξοδο
Η ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑ ΑΝΤΑΜΣ 2 (ΜΕΤΑΓΛ) THE 

ADDAMS FAMILY 2 
(με το self test του σχολείου)
Προβολές στην Αίθουσα 2 “Χειμερινή ”:   Πέ-

μπτη 4/11 - Παρασκευή 5/11 - Σάββατο 6/11 
- Κυριακή 7/11 στις 18.00  (Πιστοποιητικό εμ-
βολιασμού-νόσησης-Rapid test από 12 ετών και πάνω, Self 
test από 4 ετών έως 11, δείτε αναλυτικά στην σελίδα www.
cinestar.gr)

Σκηνοθεσία: ΓΡΕΓΚ ΤΙΕΡΝΑΝ & ΚΟΝΡΑΝΤ ΒΕΡΝΟΝ
Σενάριο: ΝΤΑΝ ΧΕΡΝΑΝΤΕΖ
Trailer: https://www.youtube.com/watch?v=aC0LK1xLqug  

ΠΙΤΕΡ ΡΑΜΠΙΤ: Ο ΛΑΓΟΣ ΤΟ ‘ΣΚΑΣΕ (ΜΕΤΑΓΛ)
(με το self test του σχολείου)
Προβολές στην Αίθουσα 1 “Χειμερινή ”:   
Πέμπτη 4/11 - Παρασκευή 5/11 - Κυριακή 7/11 στις 18.00
Σάββατο 6/11 στις 17.00
(Πιστοποιητικό εμβολιασμού-νόσησης-Rapid test από 12 

ετών και πάνω, Self test από 4 ετών έως 11, δείτε αναλυτικά 
στην σελίδα www.cinestar.gr)

Σκηνοθεσία: ΓΟΥΙΛ ΓΚΛΑΚ
Σενάριο: ΓΟΥΙΛ ΓΚΛΑΚ
Ηθοποιοί: ΤΙΣ ΦΩΝΕΣ ΤΟΥΣ ΔΑΝΕΙΖΟΥΝ ΟΙ:, ΕΛΙΖΑ-

ΜΠΕΘ ΝΤΕΜΠΙΚΙ, ΝΤΟΝΑΛ ΓΚΛΙΣΟΝ, ΡΟΟΥΖ ΜΠΕΡΝ, ΤΖΕ-
ΪΜΣ ΚΟΡΝΤΕΝ, ΝΤΕΪΖΙ ΡΙΝΤΛΕΪ, ΜΑΡΓΚΟ ΡΟΜΠΙ, ΝΤΕΪΜΟΝ 
ΧΕΡΙΜΑΝ

Trailer: https://www.youtube.com/watch?v=Gr2M0DHYyFw 

ETERNALS - Η ΝΕΑ ΤΑΙΝΙΑ ΤΩΝ MARVEL 

Προβολές στην Αίθουσα 1 “Χειμερινή ”:   
Πέμπτη 4/11 – Παρασκευή 5/11 – Κυριακή 7/11 – Δευτέρα 

8/11 – Τρίτη 9/11 – Τετάρτη 10/11 στις 20.45
Σάββατο 6/11 στις 18.40 και 21.30
(Πιστοποιητικό εμβολιασμού-νόσησης-Rapid test από 12 

ετών και πάνω, Self test από 4 ετών έως 11, δείτε αναλυτικά 
στην σελίδα www.cinestar.gr)

Trailer: https://www.youtube.com/watch?v=IO4PCu0DNiY 
ΠΑΡΑΛΛΗΛΕΣ ΜΗΤΕΡΕΣ - MADRES PARALELAS   (Πέδρο 

Αλμοδόβαρ)
Προβολές στην Αίθουσα 2 “Χειμερινή ”:   Κάθε μέρα στις 

20.30
 (Πιστοποιητικό εμβολιασμού-νόσησης-Rapid test από 12 

ετών και πάνω, Self test από 4 ετών έως 11, δείτε αναλυτικά 
στην σελίδα www.cinestar.gr)

Για την είσοδο σας στην Αίθουσα 1 και Αίθουσα 2 επισκε-
φθείτε την σελίδα μας: www.cinestar.gr 

 
Επίσης μπορείτε να πληροφορηθείτε για όλο το πρόγραμ-

μα του ΚινηματοΘέατρου ΣΤΑΡ στον παρακάτω σύνδεσμο: 
http://www.cinestar.gr 
http://www.facebook.com/cinestarveria 

Μητροπόλεως 59, τηλ. 23310 22373

Νέες προβολές στο «ΣΤΑΡ»     4/11/21 - 10/11/21

Του Δημήτρη Π. Τόλιου

  Ο Παύλος Πυρινός, καθηγητής θεολόγος, συγγραφέας, 
κάτοχος Πτυχίου Διακριτικού Δάσους, διετέλεσε Τοπικός Έφορος 
Προσκόπων Βέροιας,  διαδεχόμενος τον Τάσο Φελλόπουλο, Πρό-
εδρος των παλιών προσκόπων Βέροιας. Με ακαταπόνητη κίνηση, 
υπομονή, χιούμορ και μεθοδικότητα, ευγένεια και κώδικα συμπε-
ριφοράς , ατέλειωτες δημοσιεύσεις, μονογραφίες , αναγνώσεις, 
συνεργάτης πνευματικών μορφών της πόλης, οργάνωσε την προ-
σκοπική κίνηση της Βέροιας στην μεταπολίτευση, έφερε κοντά την 
τοπική εκκλησία , (μητρόπολη) και τον προσκοπισμό, εξερεύνησε 
ανιχνευτικά μονοπάτια με τους συνεργάτες του και ανέδειξε την 
πολιτιστική κληρονομιά του Βερμίου (λχ Ντουρμάνι ), συνεργάσθη-
κε με παλιούς βεροιώτες και αθλοθέτησε χορηγίες ετήσια βραβεία 
(Ταιγανίδη, Παπαχαραλάμπους, Καλαιτζή κα ),συνεργάσθηκε με 
όλους τους βεροιώτικους πολιτιστικούς φορείς τον Δήμο, και την 
Νομαρχία και παρέδωσε στον διάδοχο μια ρωμαλέα προσκοπική 
κίνηση

Ο Σπύρος Τελλίδης, τεχνικός του ΟΤΕ, μικρασιατικής κα-
ταγωγής, ανεξάντλητος, υπερκινητικός, υπηρέτησε τον τοπικό 
προσκοπισμό από όλες τις θέσεις, , αρχηγός ομάδος, αρχηγός 
1ου Συστήματος στο Μέγαρο Ζώκου και τις ΅Εργατικές Κατοικίες, 
Περιφερειακός Εφορος Ημαθίας . Εφερε στα προσκοπικά συστή-
ματα της πόλης σπουδαίες δράσεις, συμμετοχή σε σκοπευτικούς 
αγώνες Πήλεια,  φιλοτελιστικές συναντήσεις, επισκέψεις σε στρα-
τιωτικά φυλάκια της Μακεδονίας, διοργάνωσε την πρώτη διεθνή 
εξόρμηση της προσκοπικής Βέροιας στην Κύπρο (με λυκόπουλο 
τον δήμαρχο Κώστα Βοργιατζίδη), όπου τίμησε την βεροιώτισα σύ-
ζυγο του προέδρου της Δημοκρατίας Ερασμία Κυπριανού Παπα-
θεοκλήτου, οργάνωσε τις επιτροπές ενηλίκων μελών της κίνησης, 
ηγήθηκε της ναυτοπροσκοπικής ομάδος της Βέροιας το 1980, δι-
ετέλεσε πρόεδρος της Ενωσης παλαιών προσκόπων Βέροιας και 
εισήλθε επικεφαλής προσκόπων από τους πρώτους στην γειτονι-
κή Αλβανία, αμέσως μετά την πτώση του καθεστώτος του Εμβέρ 
Χότζα, έχοντας φορτώσει εκκλησάκια στα ΙΧ βεροιωτών   για να 
τοποθετηθούν σε χωριά στην Βόρεια Ήπειρο. Υπήρξε έφορος Α-
νιχνευτών Προσκόπων Μακεδονίας Θράκης και μετέφερε την ιδέα 

του ανιχνευτισμού στις άκρες της   
Μακεδονίας, Βροντερό, Κρατερό 
Φλώρινας, διοργάνωσε κατ’ επα-
νάληψη ορειβατικές πεζοπορίες 
στον Ολυμπο και τα βουνά της 
Μακεδονίας, αφού υπήρξε συ-
νεργάτης του αείμνηστου Τηλέ-
μαχου Κανελλίδη. Οδήγησε την 
προσκοπική μουσική της Βέροι-
ας να παιανίζει σε χωριά και πό-
λεις της Μακεδονίας, Πρέσπες, 
Φλώρινα, Καστοριά, Εορδαία, 
Νάουσα, 

Ο Γιώργος Κόγκας, το ελάφι 
του βεροιώτικου προσκοπισμού, 
βλάχος, λεβέντης γυμναστής, 
πρωτοχορευτής του Λυκείου Ελ-
ληνίδων , δάσκαλος του γνήσιου 
παραδοσιακού ελληνικού χορού, 
κάτοχος όλων των προσκοπικών 
εκπαιδεύσεων ηγήθηκε του 5ου 
ΣΠ Προσκόπων Βεροίας την δε-
καετία του 1970 , υπήρξε αρχη-
γός της αξέχαστης κατασκήνωσης του 1979 στην Καστανιά , όπου 
ανύψωσε το μίνι κούπερ  του με συρματόσκοινο και παλάγκο ώστε 
να μετασχηματισθεί σε ιπτάμενο ufo κια , άφησε με το χιούμορ του 
και την οξύνοια του ωραίες αναμνήσεις στους προσκόπους της 
γενιάς του. 

Ο Θανάσης Στάντζος, ο Κάστορας της Βέροιας,  μηχανικός 
αεροσκαφών, εργάσθηκε στον ιδιψτικό τομέα και στην δημοτική 
επιχείρησης πολιτισμού Βέροιας, διετέλεσε αρχηγός του 3ου  δα-
σοπροσκόπων , τοπικός έφορος , περιφερειακός έφορος Ημαθίας, 
αρχηγός της Ενωσης Παλαιών Προσκόπων Βέροιας, με την  με-
γαλύτερη προσφορά του  στην αναμόρφωση, το ξαναγέννημα της 
προσκοπικής κατασκήνωσης της Καστανιάς στην οποία κατέθεσε 
την ψυχή του και αφιέρωσε χιλιάδες ώρες εργασίας, μεταμορφώ-
νοντας την σε ένα φιλόξενο χώρο υποδοχής και παραμονής εφή-

βων από όλη την Ελλάδα. Με λατρεία και διάθεση  για το παιδί, 
διοργάνωσε δράσεις στο εσωτερικό, ιπτάμενες κατασκηνώσεις, 
αλλά και στο εξωτερικό Ιταλία, Εurofolk 1987. Λόγω του  νεαρού 
της ηλικίας τα χρόνια μετά το 1980, έφερε στην Κίνηση εκατο-
ντάδες νέους αγόρια και κορίτσια της Βέροιας, με συνθήματα και 
μεθόδους πρωτοποριακά . Τιμήθηκε πρόσφατα με τον Αργυρό 
Φοίνικα την ανωτατη διάκριση του ελληνικού προσκοπισμού.Με το 
ήθος,  την συμπεριφορά , την διάθεση για ενασχόληση με το παιδί,  
οι αρχηγοί μας εθελοντές κατά πάντα διαπαιδαγώγησαν σειρές  
βεροιωτών που   αποτελούν τον κορμό της οικονομικης και κοινω-
νικής ζωής της Βέροιας.  

(Αρχείο Δ.Π.ΤΟΛΙΟΥ στιγμιότυπο θέρος 2019 από το γεύμα 
μετά την κήδευση του  αρχηγού Τάσου Φελλόπουλου, στην 

Αρετσού Θεσσαλονίκης) 

Τέσσερις σπουδαίοι πρόσκοποι αρχηγοί της μεταπολίτευσης
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Τάσος Μπαρτζώκας- 
Άδωνης Γεωργιάδης: 

Εφ’ όλης της ύλης 
για την ελληνική 

επιχειρηματικότητα με 
προτάσεις και πρωτοβουλίες

Καίρια θέματα έθεσε ο Τάσος Μπαρτζώκας στη συνάντησή του με τον Υπουργό 
Ανάπτυξης & Επενδύσεων, Α. Γεωργιάδη, μεταξύ αυτών τα νέα μέτρα για την υγει-
ονομική κρίση και τις επιπτώσεις τους στο λιανεμπόριο, το ζήτημα της ρευστότητας 
των επιχειρήσεων, το νέο ΕΣΠΑ, το νέο αναπτυξιακό νόμο με ειδικό καθεστώς για 
τους αγρότες και την ενεργειακή κρίση.

Ο Βουλευτής μετέφερε στον Υπουργό την ανησυχία και τους προβληματισμούς 
των εμπόρων της Ημαθίας, όπως αυτές αποτυπώνονται στις επιστολές που του 
έχουν αποστείλει. Διεμήνυσε στον Υπουργό ότι το λιανεμπόριο έχει δεχτεί πολλά 
χτυπήματα και ότι οι ανησυχίες του κόσμου του λιανεμπορίου είναι εύλογες. 

Επιπρόσθετα, ο Τάσος Μπαρτζώκας εστίασε στο ζήτημα της περιορισμένης 
πρόσβασης των επιχειρηματιών στη ρευστότητα, το οποίο έχει ήδη αναδείξει. Έθε-
σε το θέμα της επιφύλαξης των τραπεζών να χορηγήσουν δάνεια στις επιχειρήσεις, 
ακόμα και όταν πρόκειται για προεξόφληση δαπάνης για επενδυτικά σχέδια που έ-
χουν ενταχθεί στον Αναπτυξιακό Νόμο. Όπως ανέφερε ο Υπουργός, στο θέμα αυτό 
θα υπάρξουν σύντομα θετικές εξελίξεις.

Ο Βουλευτής σχολίασε θετικά τη δημιουργία νέου καθεστώτος, αποκλειστικά 
για τους αγρότες, όπως αυτό προβλέπεται στον υπό διαβούλευση νέο Αναπτυξι-
ακό Νόμο. Σχολίασε όμως ότι είναι απαραίτητο να αποφευχθούν γραφειοκρατικά 
εμπόδια και καθυστερήσεις στην υλοποίηση των επενδυτικών σχεδίων που θα 
υπαχθούν.

Ο Τάσος Μπαρτζώκας επανέφερε την πρόταση που έχει κάνει για επιδότηση 
του ρεύματος στις επιχειρήσεις, συζητώντας με τον Υπουργό για την αναγκαιότητα 
να επεξεργαστεί η Κυβέρνηση την ενίσχυση των επιχειρήσεων για να ανταπεξέλ-
θουν την ενεργειακή κρίση. Ο Υπουργός αξιολογεί θετικά την πρωτοβουλία του 
Βουλευτή, τονίζοντας ότι είναι προτεραιότητα για την κυβερνητική πολιτική η ελλη-
νική επιχειρηματικότητα.

Ο αγροτικός τομέας α-
ντιμετωπίζει τη μεγαλύτερη 
πρόκληση, καθώς καλείται 
να εκσυγχρονιστεί και να 
γίνει ανταγωνιστικός στο δι-
εθνές οικονομικό περιβάλ-
λον.

Στην προσπάθεια αυ-
τή, σημαντική υποστήριξη 
αναμένεται να προσφέρει 
το Ταμείο Ανάκαμψης και 
Ανθεκτικότητας (ΤΑΑ), το ο-
ποίο θα διαχειριστεί πανευ-
ρωπαϊκά 672,5 δις. ευρώ 
εκ των οποίων η Ελλάδα 
εξασφάλισε 30,9 δις. ευρώ. 
Το πρόγραμμα είναι εμπρο-
σθοβαρές, με την επόμενη 
διετία, 2022- 2023, να είναι 
η πιο κρίσιμη για την υλο-
ποίηση των έργων.

Η Τράπεζα Πειραιώς, ως 
η ηγέτιδα Τράπεζα στον αγροδιατροφικό τομέα, προσεγγίζει 
ολιστικά και με μακρόπνοη αντίληψη τους αγρότες. Στο πλαί-
σιο αυτό, συμμετέχει στον κύκλο εκδηλώσεων που ξεκίνησε 
η Εθνική Ένωση Αγροτικών Συνεταιρισμών (ΕΘΕΑΣ), με τον 
αγροτικό κόσμο, αρχής γενομένης από τη Βέροια. 

Στην εκδήλωση αυτή που πραγματοποιήθηκε την Τετάρτη 
3 Νοεμβρίου, συμμετείχαν Συνεταιρισμοί και Οργανώσεις Πα-
ραγωγών από έξι νομούς της Δυτικής και Κεντρικής Μακεδο-
νίας (Γρεβενά, Ημαθία, Καστοριά, Κοζάνη, Πέλλα, Φλώρινα), 
οι οποίοι ενημερώθηκαν από τον Πρόεδρο της ΕΘΕΑΣ κ. 
Χρήστο Γιαννακάκη τόσο για το σκοπό της πρωτοβουλίας ό-
σο και για τη σημασία της αξιοποίησης των χρηματοδοτήσεων 
του Ταμείου Ανάκαμψης από όλα τα συνεργατικά σχήματα της 
χώρας. Παράλληλα, εκπρόσωποι της Τράπεζας Πειραιώς και 
του τεχνικού συμβούλου του υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυ-
ξης, ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ Α.Ε. ανέλυσαν εκτενώς τις ευκαιρίες χρημα-
τοδότησης και υλοποίησης των επενδύσεων που παρέχονται 
στο πλαίσιο του προγράμματος. 

Η Τράπεζα Πειραιώς βρίσκεται δίπλα στον αγροδιατροφι-
κό τομέα και υποστηρίζει τα βιώσιμα επενδυτικά σχέδια, με 
στόχο την αύξηση της ποιότητας και της προστιθέμενης αξίας 
των προϊόντων, την αύξηση της γεωργικής και κτηνοτροφικής 
παραγωγής, καθώς και την ανάπτυξη της συνεργασίας και 
εξωστρέφειας του χώρου. 

Ας δούμε, όμως, τί αφορά η χρηματοδότηση από το Τα-
μείο Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας. Επενδύσεις, οι οποίες 
εμπίπτουν σε μία ή περισσότερες από τις πέντε επιλέξιμες 
κατηγορίες: 

• ψηφιακός μετασχηματισμός, 
• πράσινη μετάβαση, 

• εξωστρέφεια, 
• ανάπτυξη οικονομιών κλίμακας μέσω συνεργασιών, εξα-

γορών και συγχωνεύσεων, 
• καινοτομία – έρευνα και ανάπτυξη.
Πώς μπορεί να επωφεληθεί ο αγροτικός τομέας;
Ο πρωτογενής τομέας της χώρας, ο οποίος ήταν ανθεκτι-

κός την περίοδο της οικονομικής κρίσης και φαίνεται να «α-
ντέχει» και μέσα στην πανδημία, μπορεί να αποτελέσει έναν 
από τους βασικούς πυλώνες της ελληνικής οικονομίας. 

Το «Ελλάδα 2.0» μπορεί να είναι η ευκαιρία ανάδειξης των 
πλεονεκτημάτων του αγροτικού τομέα. Μέσα από τη δράση 
«Μετασχηματισμός στον γεωργικό τομέα», με προϋπολογι-
σμό 520 εκατ. ευρώ, μπορεί να αξιοποιηθούν χρηματοδο-
τήσεις, ώστε να υλοποιηθούν επενδύσεις έγκαιρα, οι οποίες 
σχετίζονται με την πράσινη γεωργία, τη συνεργασία και την 
εξωστρέφεια. Τα προγράμματα αφορούν μεταξύ άλλων την 
καινοτομία και την μεταποίηση αγροτικών προϊόντων, τον 
εκσυγχρονισμό του πρωτογενούς τομέα, την αναδιάρθρωση 
καλλιεργειών και την γενετική βελτίωση ζώων. Οι επενδύσεις 
πρέπει να στοχεύουν στην αύξηση της ποιότητας και της 
προστιθέμενης αξίας των προϊόντων, στην αύξηση της γε-
ωργικής και κτηνοτροφικής παραγωγής και στην αύξηση των 
εξαγωγών.

 Το «Ελλάδα 2.0» είναι η ευκαιρία ανάδειξης των ελληνι-
κών αγροτικών προϊόντων τόσο στην εγχώρια όσο και στη 
διεθνή αγορά. Και μάλιστα σε μια εποχή, όπου οι κατανα-
λωτές επιζητούν την υγιεινή διατροφή. Τα ελληνικά αγροτικά 
προϊόντα έχουν τις δυνατότητες να κατακτήσουν τις αγορές, 
λόγω της υψηλής ποιότητάς τους, που οφείλεται τόσο στο 
μικροκλίμα της χώρας όσο και στις μεθόδους καλλιέργειας. 

Το Ταμείο Ανάκαμψης
 ανοίγει το δρόμο 

για έναν πιο ανταγωνιστικό 
αγροτικό τομέα

Από την Ομάδα Δίωξης Ναρκωτικών
Συνελήφθη στην Ημαθία, για κατοχή 

651 πακέτων λαθραίων τσιγάρων
Συνελήφθη στις 4 Νοεμβρίου 2021 

το μεσημέρι σε περιοχή της Ημαθίας, 
από αστυνομικούς της Ομάδας Δίωξης 
Ναρκωτικών του Τμήματος Ασφάλειας 
Βέροιας, ημεδαπός άνδρας, καθώς σε 
έρευνα που πραγματοποιήθηκε στην 
οικία του βρέθηκαν και κατασχέθηκαν 
651 πακέτα τσιγάρων (δηλαδή 13.020 
τεμάχια τσιγάρων) και 104 συσκευ-
ασίες καπνού των 50 γραμμαρίων η 
καθεμία (συνολικού βάρους 5 κιλών 
και 200 γραμμαρίων), για τα οποία δεν 
είχαν καταβληθεί οι νόμιμοι φόροι και 
δασμοί, καθώς και το χρηματικό ποσό 
των 3.545 ευρώ.

Συνελήφθη στις 4 Νοεμβρίου 2021 
το πρωί στην Βέροια, από αστυνομι-
κούς του Τμήματος Ασφάλειας Βέροι-
ας, ημεδαπός άνδρας, σε βάρος του 
οποίου εκκρεμούσε ένταλμα σύλληψης 
του Ανακριτή Βέροιας, για παραβάσεις της νομοθεσίας περί εξαρτησιογόνων ουσιών.
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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Οσοι Συμπολίτες 

μας έχουν φάρμακα 
που δεν χρειάζονται  
και θέλουν   να τα  
προσφέρουν στο  
Γηροκομείο Βέροιας  
, το τηλέφωνο του 
Γηροκομείου Βέροιας είναι 2331024891.

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύτηκε χθες Παρασκευή 5 

Νοεμβρίου 2021 στις 12.00 μ.μ. 
από τον Ιερό Ναό Αγ. Αθανασίου 
(Κοιμητήρια) Βέροιας ο Κων/νος 
Χαραλ. Κληματσούδας σε ηλικία 
86 ετών.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΚΥΠΡΑΙΟΣ

Η κίνηση 
του Μητροπολίτη

Ο Σεβασμιώτατος Μη-
τροπολίτης Βεροίας, Να-
ούσης και Καμπανίας κ. 
Παντελεήμων:

Την Κυριακή 7 Νοεμβρί-
ου το πρωί θα ιερουργήσει 
στον Ιερό Μητροπολιτικό 
Ναό των Αγίων Αποστόλων 
Πέτρου και Παύλου Βε-
ροίας, όπου θα τελέσει το 
τεσσαρακονθήμερο μνημό-
συνο του μακαριστού πρω-
τοπρεσβυτέρου Βασιλείου 
Μπαξεβάνη.

 Την Κυριακή 7 Νοεμ-
βρίου στις 5:00 μ.μ. στο 
Προσκύνημα του Αγίου 
Νεκταρίου στα Κύμινα θα 
υποδεχτεί την Τιμία Κάρα 
της Αγίας Υπομονής από 
την Ιερά Μονή Οσίου Πα-
ταπίου Λουτρακίου Κοριν-
θίας και στη συνέχεια θα 
χοροστατήσει στον Εσπε-
ρινό και θα βραβεύσει τους 
επιτυχόντες μαθητές της 
ενορίας.

 Τη Δευτέρα 8 Νοεμβρί-
ου το πρωί θα ιερουργήσει 
στον πανηγυρίζοντα Ιερό Ναό των Παμμεγίστων Ταξιαρχών Μιχαήλ και Γαβρι-
ήλ στο χωριό Αρχάγγελος Ναούσης.

 Τη Δευτέρα 8 Νοεμβρίου στις 5:30 μ.μ. θα χοροστατήσει στον Πανηγυρικό 
Εσπερινό στον πανηγυρίζοντα Ιερό Ναό Αναλήψεως του Κυρίου και Αγίου Νε-
κταρίου Βεροίας.

 Την Τρίτη 9 Νοεμβρίου το πρωί θα ιερουργήσει στο Προσκύνημα του Αγίου 
Νεκταρίου στα Κύμινα.

 Την Τρίτη 9 Νοεμβρίου στις 6:00 μ.μ. θα χοροστατήσει στον Εσπερινό και 
στην Παράκληση του Αγίου Λουκά του Ιατρού στον Ιερό Ναό του στην Ιερά 
Μονή Παναγίας Δοβρά Βεροίας. Η Ιερά Ακολουθία θα μεταδοθεί απευθείας 
μέσα από την ιστοσελίδα της Ιεράς Μητροπόλεως, την αντίστοιχη σελίδα στο 
Facebook και τον ραδιοφωνικό σταθμό «Παύλειος Λόγος 90,2 FM».

 Την Τρίτη 9 Νοεμβρίου στις 8:00 μ.μ. θα ομιλήσει με την ευκαιρία της εορ-
τής του Αγίου Νεκταρίου, στο πλαίσιο της σειράς ομιλιών «Αγιολογία και ζωή», 
μέσα από την ιστοσελίδα της Ιεράς Μητροπόλεως, την αντίστοιχη σελίδα στο 
Facebook και τον ραδιοφωνικό σταθμό «Παύλειος Λόγος» στους 90.2 FM.

 Την Τρίτη 9 Νοεμβρίου στις 9:00 μ.μ. θα ιερουργήσει στην Ιερά Αγρυπνία 
προς τιμήν του Οσίου Αρσενίου του Καππαδόκου στον Ιερό Ναό Κοιμήσεως 
της Θεοτόκου Ναούσης. 

 Την Τετάρτη 10 Νοεμβρίου στις 6:00 μ.μ. θα χοροστατήσει στον Πανηγυρι-
κό Εσπερινό στον πανηγυρίζοντα Ιερό Ναό του Αγίου Μηνά Ναούσης.

 Την Τετάρτη 10 Νοεμβρίου στις 8:00 μ.μ. θα ομιλήσει με την ευκαιρία της 
εορτής του Οσίου Αρσενίου του Καππαδόκου, στο πλαίσιο της σειράς ομιλιών 
«Αγιολογία και ζωή», μέσα από την ιστοσελίδα της Ιεράς Μητροπόλεως, την 
αντίστοιχη σελίδα στο Facebook και τον ραδιοφωνικό σταθμό «Παύλειος Λό-
γος» στους 90.2 FM.

 Την Πέμπτη 11 Νοεμβρίου το πρωί θα ιερουργήσει στον πανηγυρίζοντα 
Ιερό Ναό του Αγίου Μηνά Ναούσης. 

Την Πέμπτη 11 Νοεμβρίου στις 7:00 μ.μ. θα ομιλήσει στο πλαίσιο της σει-
ράς ομιλιών «Επισκοπικός Λόγος» στην ιστοσελίδα της Ιεράς Μητροπόλεως, 
στην αντίστοιχη σελίδα στο Facebook και στον ραδιοφωνικό σταθμό «Παύλει-
ος Λόγος» στους 90.2 FM.

 Την Παρασκευή 12 Νοεμβρίου στις 9:00 μ.μ. θα ιερουργήσει στην Ιερά Α-
γρυπνία στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό των Αγίων Αποστόλων Πέτρου και Παύ-
λου Βεροίας με την ευκαιρία της εορτής του Αγίου Ιωάννου του Χρυσοστόμου.

 Το Σάββατο 13 Νοεμβρίου στις 7:00 μ.μ. θα ομιλήσει με την ευκαιρία της 
εορτής του Αγίου Ιωάννου του Χρυσοστόμου, στο πλαίσιο της σειράς ομιλιών 
«Αγιολογία και ζωή», μέσα από την ιστοσελίδα της Ιεράς Μητροπόλεως, την 
αντίστοιχη σελίδα στο Facebook και τον ραδιοφωνικό σταθμό «Παύλειος Λό-
γος» στους 90.2 FM. 

Την Κυριακή 14 Νοεμβρίου το πρωί θα ιερουργήσει στην Ιερά Μονή του 
Αγίου Αθανασίου Αγκαθιάς.

 Την Κυριακή 14 Νοεμβρίου στις 9:00 μ.μ. θα ιερουργήσει στην Ιερά Αγρυ-
πνία στον Ιερό Ναό του Αγίου Λουκά του Ιατρού στην Ιερά Μονή Παναγίας Δο-
βρά Βεροίας με την ευκαιρία της εορτής του Αγίου Γρηγορίου του Παλαμά και 
της Αγίας Οικογενείας αυτού. Στην Ιερά Αγρυπνία θα τεθεί σε προσκύνηση η 
Τιμία Κάρα της Αγίας Υπομονής από την Ιερά Μονή Οσίου Παταπίου Λουτρα-
κίου Κορινθίας καθώς και το Ιερό Λείψανο του Αγίου Γρηγορίου του Παλαμά 
που αποθησαυρίζεται στην Ιερά Μονή. Η Ιερά Ακολουθία θα μεταδοθεί απευ-
θείας μέσα από την ιστοσελίδα της Ιεράς Μητροπόλεως, την αντίστοιχη σελίδα 
στο Facebook και τον ραδιοφωνικό σταθμό «Παύλειος Λόγος 90,2 FM».

 Τη Δευτέρα 15 Νοεμβρίου στις 7:00 μ.μ. θα ομιλήσει με την ευκαιρία της 
εορτής του Αγίου Γρηγορίου του Παλαμά και της Αγίας Οικογενείας αυτού, στο 
πλαίσιο της σειράς ομιλιών «Αγιολογία και ζωή», μέσα από την ιστοσελίδα της 
Ιεράς Μητροπόλεως, την αντίστοιχη σελίδα στο Facebook και τον ραδιοφωνικό 
σταθμό «Παύλειος Λόγος» στους 90.2 FM.

Λύκειο των Ελληνίδων Βέροιας 
Ετήσια Θεία Λειτουργία

Τη Δευτέρα 8 Νοεμβρίου 2021 θα πραγματο-
ποιηθεί η καθιερωμένη ετήσια Θεία Λειτουργία του 
Λυκείου των Ελληνίδων Βέροιας στον Ι.Ν. Πέτρου 
και Παύλου (Μητρόπολη).  Η παρουσία σας θα μας 
τιμήσει.

Το  Δ.Σ.

Ακαδημαϊκοί Διάλογοι  με 
ομιλητή τον Αρχιμανδρίτη 

Θεόφιλο Λεμοντζή
Tὴν Κυριακὴ 7 Νοεμβρίου στὶς 7 τὸ ἀπόγευμα στὸν 

Ἱερὸ Μητροπολιτικὸ Ναὸ Ἁγίων Ἀποστόλων Πέτρου καὶ 
Παύλου Βεροίας ὁμιλητὴς στοὺς «Ἀκαδημαϊκοὺς Δια-
λόγους» θὰ εἶναι ὁ Πανοσιολογιώτατος Ἀρχιμανδρίτης 
Θεόφιλος Λεμοντζῆς, Δρ. Θ., Ἀρχιερατικὸς Ἐπίτροπος 
Καμπανίας, ὁ ὁποῖος θὰ ἀναπτύξῃ τὸ θέμα: «Ψυχικὴ 
ὑγεία καὶ ὀρθόδοξη πνευματικὴ ζωή».

 Εἴσοδος ἐλεύθερη 

Ολοκληρώθηκαν με 
επιτυχία οι εκλογές 

του «Έρασμου» για νέο 
Διοικητικό Συμβούλιο

 Με επιτυχία, εγκυρότητα, ως 
προς τη νομιμότητα και τις δια-
δικασίες, καθώς και αυστηρή 
τήρηση όλων των υγειονομικών 
μέτρων κατά της διασποράς της 
COVID19, διεξήχθησαν οι αρχαι-
ρεσίες των μελών του Συλλόγου 
Κοινωνικής Παρέμβασης «Έρα-

σμος», για την ανάδειξη νέου Διοικητικού Συμβουλίου και 
Εξελεγκτικής Επιτροπής, το απόγευμα της Δευτέρας 1ης 
Νοεμβρίου 2021 στα γραφεία μας, Μ. Αλεξάνδρου 17 
στη Βέροια.

Αναλυτικότερα εκλέχθηκαν
Για το Διοικητικό Συμβούλιο με αλφαβητική σειρά οι 

κ.κ.:
Δαμιανίδου Μαργαρίτα
Ζεϊμπέκη Σοφία
Κύρτσιου Φωτεινή
Μαυρίδου Αικατερίνη
Παπαδοπούλου – Τσίρκα Παρθένα
Σαββίδου Όλγα
Φωστηροπούλου Γεωργία
Αναπληρωματικά μέλη με αλφαβητική σειρά οι κ.κ.:
Ανανιάδου Αλεξάνδρα
Κομνηνός Θωμάς
Λιάγγος Μιχαήλ
Για την Εξελεγκτική Επιτροπή με αλφαβητική σειρά οι 

κ.κ.:
Καρυπίδου Ελένη
Λαζαρίδου Γεωργία
Οικονόμου Πέτρος
Η εν λόγω δράση εντάσσεται στο επιχειρησιακό πρό-

γραμμα ΠΕΠ Κεντρικής Μακεδονίας (2014 -2020). 
Το έργο συγχρηματοδοτείται από την Ελλάδα και την 

Ευρωπαϊκή Ένωση (Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο)

Συλλυπητήριο του Δημάρχου 
Νάουσας για την απώλεια 
του δημοτικού υπαλλήλου 

Αστέριου Τσίμπρη
Ο Δήμαρχος Νάουσας Νικόλας Καρανικόλας στο θλι-

βερό άκουσμα του θανάτου του δημοτικού υπαλλήλου 
Αστέριου Τσίμπρη προέβη στο ακόλουθο συλλυπητήριο 
μήνυμα:

«Απέραντη θλίψη και στεναχώρια μας γέμισε η είδηση 
του θανάτου του υπαλλήλου του δήμου μας Αστέριου 
Τσίμπρη. Ο εκλιπών, υπηρέτησε τον Δήμο Η.Π. Νάου-
σας με ήθος και συνέπεια, επί 20 χρόνια από την θέση 
του ελαιοχρωματιστή, στην Τεχνική Υπηρεσία.  

Εκφράζω τα ειλικρινή και θερμά μου συλλυπητήρια ο 
ίδιος προσωπικά, αλλά και εκ μέρους όλης της δημοτικής 
αρχής και των εργαζομένων του δήμου μας, στην οικογέ-
νεια και στους οικείους του». 

Εκδήλωση του ΚΚΕ 
Ημαθίας για την

προστασία 
του περιβάλλοντας 

Η Τ.Ο Ημαθίας του ΚΚΕ διοργανώνει  πολιτική  εκ-
δήλωση με  θέμα: Πόσο πράσινο είναι το «πράσινο 
new  deal». Αγώνας  για  την πραγματική προστασία του  
περιβάλλοντος. Η  εκδήλωση  θα πραγματοποιηθεί στο 
χώρο της πρώην ΒΕΤΛΑΝΣ στη Νάουσα , την Κυριακή  
14  του  Νοέμβρη  στις   6 μμ. Κεντρικός  ομιλητής ο Γρη-
γόρης Λιονής , μέλος της ΚΕ  του ΚΚΕ  και υπεύθυνος  
του τμήματος  οικονομίας της ΚΕ.
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Του ιερέως
Παναγιώτου 
Σ. Χαλκιά

«Θεωρία χωρίς πράξη
είναι ρόδες χωρίς αμάξι»

(Λατινική παροιμία)

Φρονώ, φίλοι αναγνώ-
στες, ότι το αποκαρδιω-
τικό φαινόμενο πολλών ανθρώπων, που 
κλονίζονται στην αρχή από αμφιβολίες, 
για να φύγουν αργότερα τελείως από 
το δρόμο της πίστης, οφείλεται ακριβώς 
σ’ αυτό. Στο ότι δηλαδή δεν ενισχύουν 
τη θεωρητική πίστη τους με καθημερινή 
και αδιάκοπη εφαρμογή. Δεν αγωνίζονται 
ώστε τα έργα της κάθε ώρας να εναρμο-
νίζονται με το πιστεύω τους.

Η πίστη δεν είναι μια παθητική αποδο-
χή δογμάτων ή μια νοητική συγκατάβα-
ση στο μυστήριο της χάριτος του Θεού. 
Αντίθετα, είναι ένα ολοκληρωτικό, χωρίς 
καμιά αμφιβολία ή δέσμευση, δόσιμο, 
μια διαρκής προσφορά του είναι μας στο 
Θεό.

Τα δόγματα έχουν συνέπειες ηθικές 
που αφορούν σ’ ολόκληρο το βίο του 
ανθρώπου, από την προσευχή ως το πο-
δόσφαιρο. Άμα σταματήσει η ζωή να είναι 
υλοποίηση της θεωρίας, διαστρέφεται το 
αληθινό νόημά της, ο άνθρωπος παλιν-
δρομεί, αυτοαντιφάσκει, γελοιοποιείται.

Γι’ αυτό ο Τοθ γράφει: «Δεν φτάνει να 
κρύβεις κάπου βαθιά μια σπίθα πίστης. 
Πρέπει ν’ ανάψεις φωτιά στην καρδιά 
σου. Ζήσε την πίστη σου για να την κρα-
τήσεις. Και ζήσε την κάθε μέρα».

Όποιος δεν ζει την πίστη του γίνεται 
πνευματικά αναιμικός, αφυδατώνεται η ύ-
παρξή του και μεταβάλλεται σε συμπλεγ-
ματικό πιστό ή άπιστο. Στην αρχή έρχεται 
η αδιαφορία, ύστερα γεμίζει ο νους από 
αμφιβολίες, για να καταλήξει κανείς στην 
απιστία.

Η πράξη είναι τροφή της πίστης. Χω-
ρίς αυτήν η πίστη χάνει τη δύναμη και 
την αίγλη της. Αδυνατίζει επικίνδυνα και, 
τέλος, σβήνει. Αλλά κι αυτό αν δεν συνέ-
βαινε, η πίστη χωρίς την πράξη δεν θα 
είχε καμία αξία, αφού (πίστις άνευ έργων 
νεκρά έστιν» (Ιάκ. 2, 14).

Η πίστη στο Θεό νοηματίζει την επί-
γεια ζωή μας και την προεκτείνει στην 
αιωνιότητα. Ενδυναμώνει την ψυχή και 
το νου μας στις δύσκολες στιγμές και 
μας ωθείστην υπερνίκηση των διαφόρων 
πειρασμών. Ακόμη μας εξοπλίζει με το 
«πνεύμα  της δυνάμεως, της αγάπης και 
του σωφρονισμού» (Β΄ Τιμ. 1, 7), εκθρο-
νίζοντας από μέσα μας την δειλία και την 
ηττοπάθεια.

Ο άνθρωπος που δεν πιστεύ-
ει στο Θεό πελαγοδρομεί, βαδίζει 
απροσανατόλιστος και ανερμάτι-
στος στα μονοπάτια της ζωής, κιν-
δυνεύοντας από στιγμή σε στιγμή 
να συντριβεί. Δεν έχει σκοπό στην 
πορεία του, του λείπει η σιγουριά 
και η βεβαιότητα, γεμίζει από αγω-
νία, φθείρεται. Τα έργα του, όποια 
και αν είναι, ακόμη κι αυτά που φα-
ντάζουν για καλά, είναι κούφια και 

ανούσια, στην καλύτερη περίπτωση.
Σε καιρούς σαν τους δικούς μας, που 

η απιστία απειλεί να εξολοθρεύσει την 
ανθρώπινη ύπαρξη και σύγχυση των 
ιδεών, καθημερινά διευρύνεται, ενώ η 
πράξη διψά για τους χυμούς της πίστης, 
καλείται ο χριστιανός, να ενισχύσει την 
πίστη του, να τη δυναμώσει, να την με-
τουσιώσει σε πράξη.

Η πίστη προς το Θεό λυτρώνει τον άν-
θρωπο από δύο κινδύνους καταλυτικούς. 
Την θεοποίηση της ζωής και τη φοβία 
μπροστά στο μυστήριο του θανάτου.

Ο πιστεύων δεν αγωνιά δια το αύρι-
ον, γιατί έχει αποθέσει μ’ απόλυτη εμπι-
στοσύνη τον εαυτό του στα χέρια του 
ζωντανού Θεού. Σκέφτεται μεταφυσικά 
και βλέπει τα πάντα υπό το πρίσμα της 
αιωνιότητας.

Είπαν πολλοί, πως η πίστη μεταφέρει 
τον άνθρωπο σε κόσμους φανταστικούς, 
εξωπραγματικούς. Ή ότι δεν είναι τίποτα 
άλλο παρά μια καθησυχαστική μετάθε-
ση των προβλημάτων του παρόντος στο 
μέλλον και μάλιστα στο αμφίβολο μετα-
θανάτιο μέλλον. Ο Μαρξ τη χαρακτήρισε 
«όπιο των λαών».

Αλλ’ όμως, την πίστη κανείς δεν μπο-
ρεί να τη ζήσει και να θρέψει τους καρ-
πούς της, αν δεν μετάσχει ολόψυχα στο 
μυστήριο της χάριτος, εάν δεν φθάσει στο 
«ζω δε ουκέτι εγώ, ζει δεν εμοί Χριστός» 
του Παύλου. Γιατί η πίστη δεν είναι αντι-
κείμενο έρευνας επιστημονικής ή συλλο-
γισμών της λογικής. Η πίστη δεν χωρεί 
κάτω απ’ το μικροσκόπιο. Επομένως, 
ό,τι και να πουν οι άθεοι ορθολογιστές, 
οι «αδόκιμοι περί την πίστιν», όπως τους 
χαρακτηρίζει ο Απ. Παύλος (Τιμ. 3, 8), 
πρέπει να μας αφήνει αδιάφορους. Αρμό-
διοι να μιλήσουν γι’ αυτήν είναι μόνο όσοι 
την γεύτηκαν. Όσοι «δια της πίστεως κα-
τηγωνίσαντο βασιλείας, έφραξαν στόματα 
λεόντων, έσβεσαν δύναμιν πυρός, έφυ-
γον στόματα μαχαίρας, ενεδυναμώθησαν 
από ασθενείας, εγεννήθησαν ισχυροί εν 
πολέμω» (Εβρ. 11, 33).

Όταν η πίστη χρωματίζει τη ζωή μας, 
αυτή αποδίδει, εξευγενίζεται, είναι πρό-
ξενος αληθινής χαράς και ελευθερίας και 
όχι… «όπιον των λαών!!!».

Η πίστη στο Θεό είναι 
το… «όπιον των λαών;»

ΜΝΗΜΗ ΤΗΣ 
ΠΑΤΡΙΔΑΣ
 
Ύστερα, στο τέλος της παράστασης  
η Κάλλας φώναζε:
«να ζήσει η Ελλάδα…» 

Δηλαδή;
Τσομπάνηδες στις οροσειρές ,
αγριολούλουδα, μέντες και ξερολιθιές
των βράχων
φεγγαράκι Αγιασμού.

«Πατριώτες Ευτυχίας», παντιέρες νιάτων, 
κοχύλια ποιητών, γεράνια, 
δένδρα τ` ουρανού αειθαλή,
Θεέ μου πρωτομάστορα μέσα στις πασχαλιές 
και Συ,
Θεέ μου πρωτομάστορα μεσ` τις ελιές και Συ.

Δηλαδή;
Αριστοτέλης, Σοφοκλής, Σαπφώ, 
οργιές πάνω απ` το ΑΥΡΙΟ του Κόσμου, 
Ιωνικά χείλη κοριτσιών, 
στη Σίφνο στην Αλόννησο, στην Αμοργό.
 
Σεμνή Ελλάδα των ξενιτεμένων, των ψαράδων, 
των Μουσών,
Ελλάδα που ποτέ δεν ζηλεύει…και ξανά 
προς τη Δόξα…

Ορθογραφία του απέραντου, 
των χρωμάτων συνέλευση
«ερωτικά θερμοκήπια» ποιητών,
αναστάσιμη χορηγία του Αιγαίου,
   
 
Δηλαδή;
22 Ιουλίου του 1740 π.χ.
πάθη, πλοία λευκά, σώμα του Μαγιού 
καλή αντάμωση στις Συρακούσες το σούρουπο, 
άσπιλα όνειρα, 
ξεροπήγαδα και νηστείες,
Μαντείων διφορούμενα των αιώνων,
211ασκητικές δοξολογίες και «ΝΕΝΙΚΗΚΑΜΕΝ» 
φιλόπτωχες ημέρες του Αγιασμού.
      
Όπου σημαίνει, 
ότι πολλές φορές είχε βαδίσει δίπλα στη 
θάλασσα κατάμονος, 
με το μαράζι της πατρίδας και τη βοή 
του ανέμου…έγραψε ο Ελύτης…

Γιάννης Ναζλίδης

ΜέλλωνΓάμος
Γνωστοποιείταισύμφωναμετο

άρθρο 1369 τουΑστικούΚώδικα
ότι:

Ο ΑΓΓΕΛΗΣΧΡΗΣΤΟΣ του Γε-
ωργίου και της Χριστίνας, το γένος 
Περηφανοπούλου, που γεννήθηκε 
και κατοικεί στη Βέροια και η ΤΣΟ-
ΛΕΡΙΔΟΥΓΕΩΡΓΙΑ του Παντελεή-
μονα και της Αικατερίνης, το γένος 

Γκατζούφα, που γεννήθηκε και κατοικεί στη Βέροια, 
πρόκειται να παντρευτούν με θρησκευτικό γάμο που 
θα γίνει στον Ιερό Ναό Αγ. Κων/νου και Ελένης στο 
Διαβατό Ημαθίας.

Ταφόπλακα 
για το θεσμό των 
λαϊκών αγορών 
το νομοσχέδιο 

της κυβέρνησης 
Μητσοτάκη

Με μόνο 158 ψήφους της κυβερνητικής πλειοψηφίας, εκ 
των οποίων οι 3 από τους βουλευτές της Ημαθίας, η κυβέρ-
νηση της Ν.Δ ,αγνοώντας την αντιπολίτευση ,την τοπική αυ-
τοδιοίκηση ,αλλά κυρίως τους αγρότες  παραγωγούς και τις 
οικογένειες που ζουν από αυτές, υπερψήφισε το νομοσχέδιο 
που αποτελεί ταφόπλακα για το θεσμό των λαϊκών αγορών , 
όπως τον γνωρίζουμε τόσα χρόνια.

Η κυβέρνηση του Κυριάκου Μητσοτάκη με το νομοσχέδιο 
αυτό:

• Καταργεί ένα θεσμό που λειτούργησε 100 σχεδόν χρό-
νια προς όφελος των Ελλήνων παράγωγων και των λαϊκών 
οικογενειών εξασφαλίζοντας φρέσκα και φθηνά τρόφιμα .

• Καταργεί το δικαίωμα του Έλληνα παραγωγού να που-
λά άμεσα στον καταναλωτή, αφού μετατρέπει την άδεια σε 
θέση των λαϊκών .

• Καταργεί την αναλογικότητα των θέσεων 50% παραγω-
γοί και 50% έμποροι

• Δίνει τις θέσεις των λαϊκών αγορών κατόπιν πλειστηρι-
ασμού ,εξισώνοντας τον αγρότη παραγωγό με τα Σούπερ 
Μάρκετ.

• Ενισχύει την ακρίβεια, η οποία ήδη έχει επιβαρύνει την 
ελληνική οικογένεια κατά 166 ευρώ ,αφού προσθέτει τον κρί-
κο του μεσάζοντα ανάμεσα στον παραγωγό και  καταναλωτή 
και στις λαϊκές αγορές. 

Αναρωτιέται κανείς, γιατί οι τρεις βουλευτές της Ημαθίας, 
ενός κατά βάση αγροτικού Νομού, στήριξαν το καταστροφικό 
αυτό νομοσχέδιο που καταδικάζει στη φτώχια τον αγροτικό 
κόσμο; Τελικά ποιανού συμφέροντα εξυπηρετούν;  Το σί-
γουρο είναι, ότι η νεοφιλελεύθερη πολιτική της κυβέρνησης 
, την οποία στηρίζουν με την ψήφο τους, δεν εξυπηρετεί τα 
συμφέροντα των απλών πολιτών, αλλά των μεγάλων επιχει-
ρηματικών κύκλων.

Ο ΣΥΡΙΖΑ ΠΣ δεσμεύτηκε στη Βουλή, ότι η επόμενη 
προοδευτική Κυβέρνηση θα καταργήσει αυτό το νομοσχέδιο 
έκτρωμα . Οι λαϊκές αγορές ανήκουν στο λαό και εκεί πρέπει 
να επιστρέψουν!

ΦρόσωΚαρασαρλίδου
ΠρώηνΒουλευτήςΣΥΡΙΖΑ,Ν.Ημαθίας
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του Σαββατοκύριακου

Η Συντεχνία Κρεοπωλών Βέροιας γιορτάζει την 
εκατονταετηρίδα προσφοράς της στο καταναλωτικό κοινό

ΤουΜάκηΔημητράκη

Αμέσως μετά την απε-
λευθέρωση της Βέροιας α-
πότοντουρκικόζυγό(1912)
η κοινωνική και οικονομική
ζωήτηςπόληςαλλάκαι της
ευρύτερηςπεριοχής άρχισε
νααλλάζει.Ηραγδαίααυτή
εξέλιξηκατά τηδιάρκεια της
δεκαετίας του1920, μαζί με
την ταυτόχρονη άφιξηπρο-
σφύγων, επέφερε ριζικές
αλλαγές καιστις εργασιακές
σχέσεις. Το ανήσυχο ελλη-
νοχριστιανικό εργατικό δυ-
ναμικό άρχισε να δραστηρι-

οποιείταισεόλεςσχεδόντις
μορφέςτηςοικονομίας.

Αρκετά επαγγέλματα
που ασκούσαν αρκετοί Βε-
ροιώτες ταχρόνια της τουρ-
κοκρατίας «απελευθερώθη-
καν».Άλλαεξελίχθηκανενώ
βέβαιοείναιπωςπροστέθη-
κανκαινέαεπαγγέλματακαι
νέες υπηρεσίες. Σημαντικός
παράγονταςσ’αυτήτηνεξέ-
λιξη υπήρξε και η ηλεκτρο-
δότησητηςπόληςτο1916.

Ταυτόχροναμε την οικο-
νομική αυτή άνθιση εμφα-
νίστηκε και η ανάγκη του
«συνεταιρίζεσθαι» και του
«δημιουργείνσυντεχνίας».


Ηίδρυση

ηςΣυντεχνίας
ΟιΠρόεδροι

Ανάμεσαστιςπρώτεςκαι
μίααπότιςπαλαιότερεςσυ-
ντεχνίες που δημιουργήθη-
κανστηνπόλημαςυπήρξεη
ΣΥΝΤΕΧΝΙΑΚΡΕΟΠΩΛΩΝ
πουφέτος γιορτάζει την «ε-
κατονταετηρίδα» από την ί-
δρυσήτης.

Ησυντεχνία με την ονο-
μασία «ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΣΜΙ-
ΧΑΗΛ» θεωρητικά έχει ζωή

πάνωαπό100χρόνιααφού
οιπληροφορίεςπουαντλού-
με από ιεροδικαστικούς κώ-
δικες τηςΒέροιας των ετών
1699-1700 διαπιστώνουμε
πως την περίοδο αυτή υ-
πήρχαν 16 ορθόδοξα μέλη
στο «σινάφι» των κρεοπω-
λών.Το1705-06 ταμέληή-
ταν12καιτο1707-0817!

Τιμώντας όλα ταπαλαιά
μέλητηςσυντεχνίαςθαανα-
φέρω τους τρεις παλαιότε-
ρουςχασάπηδεςμεβάσητο
έτοςγέννησης.Πρόκειταιγια
τους:ΓεώργιοΔήμου του
Δήμου (ετ. γέν. 1820),Μι-
χαήλΑράβα του Γεωργίου
(1853)καιΑντώνιοΚούσιο
τουΙωάννη(1861).

Σύμφωνα με δημοσίευ-
μα της εφημερίδας«ΑΣΤΗΡ
ΒΕΡΟΙΑΣ» του 1925πρώ-
τοςπρόεδρος τηςσυντεχνί-
ας υπήρξε οΠ. Γιαννακό-
πουλος που επανεξελέγη
και το 1928. Στα επόμενα
χρόνια στη θέση τουπροέ-
δρου εξελέγησαν οιΒασί-
ληςΠετρίδης,ΆρηςΠετρί-
δης, Στέργιος Κιτσόπου-
λος.Τις δεκαετίες του 1970
και 1980πρόεδρος ήταν ο

ΑχιλλέαςΜπίκας.Από το
1993 μέχρι το 2011 πρόε-
δρος εξελέγηοΘωμάςΧα-
ρίσηςκαιέκτοτεμέχρισήμε-
ραοΝίκοςΚακαφίκας.

Στη Βέροια σήμερα υ-
πάρχουνπερισσότερα από
30 κρεοπωλεία. Στη συντε-
χνίαόμωςανήκουνκαικρε-
οπωλείαπουλειτουργούνσε
ορισμένους οικισμούς του
ΔήμουΒέροιας και τα ενερ-
γά μέλη της συντεχνίας ξε-
περνούνταπενήντα.


Σεπαλαιότερες

εποχές
Σεπαλαιότερεςεποχέςοι

κρεοπώλεςήτανόλοιβλάχοι
όπως και οι ζωέμποροι.Αρ-
γότεραστησυντεχνία«μπή-
καν» και οιΜικρασιάτες, οι
ΠόντιοικαιοιΘρακιώτες.

Πουλούσαν κρέας κυ-
ρίως τα Σάββατα.Διέθεταν
κυρίωςζυγούριτοκαλοκαίρι
και χοιρινό το χειμώνα.Πο-
λύ λιγότερο ήταν το βοδινό
κρέαςκαιακόμηλιγότερατα
πουλερικά.Πολλέςφορέςοι
χασάπηδεςβλέπονταςότιτο
εμπόρευμάτουςδενείχεπο-
λύζήτησηκαιγιαναμη

«μείνε ι» και  χαλάσει
(έλλειψη ψυκτικού χώρου)
ενόψει Κυριακής ή τρανής
γιορτής απευθύνονταν στα
ΜΜΕ της εποχής. Έβαζαν
τον τελάλη (κήρυκα) – από
τους τελευταίους οΜήτσος
Μάλιος–ναδιαλαλήσειτοε-
μπόρευμάτουςσετιμήπρο-
σφοράς.

Την ίδιαπερίοδοπου τα
κρέατα ολημερίς ήταν κρε-
μασμένα από τα τσιγκέλια
στην πρόσοψη του κατα-
στήματος που δεν διέθετε
τζαμαρία (χειμώνα-καλο-
καίρι) τα κρεοπωλεία «διέ-
θεταν» ένα εκκολαπτόμενο
χασαπάκι, το τσιράκι όπως
το αποκαλούσαν.Ανάμεσα
στα «καθήκοντά» του ήταν
να διώχνει μύγες και σφή-
κεςπουέκανανσυνεχόμενες
«πτήσεις»προςτακομμάτια
κρέατος.Το τσιράκι κρατού-
σε στο χέρι του ένα ξύλο –
συνήθωςαπό κρανιά –στο
οποίοήτανδεμένημιαουρά
αλόγου και μ’ αυτό έδιωχνε
ταενοχλητικάέντομα!

Μια εικόναπου έχει χα-
ραχθεί στη μνήμη μου και
παραμένει ανεξίτηλη είναι

η εξωτερική εμφάνιση των
κρεοπωλείωναπότηΜ.Πέ-
μπτημέχριτοβράδυτουΜ.
Σαββάτου. Σχεδόν όλα τα
χασάπικα είχαν κρεμασμέ-
να στα εξωτερικά τσιγκέλια
αρνιά και κατσίκια «στολι-
σμένα»με ελληνικέςσημαι-
ούλες, χαρτονένια κόκκινα
αυγά και πολύχρωμες πα-
σχαλιάτικεςαφίσες.Γιαυγει-
ονομικούς λόγους το έθιμο
σιγά-σιγά ατόνισε και σχε-
δόν«καταργήθηκε».

Δύοακόμη ενδιαφέροντα
στοιχεία θα μου επιτρέψε-
τε ναπαραθέσωπουσχετί-
ζονται με το επάγγελμα του
κρεοπώλη. Θα το «χαρα-
κτήριζα» σε μεγάλο ποσο-
στό«κληρονομικό».Απότον
πατέρα…στον γιο και στη
συνέχειαστον… εγγονό.Το
θεωρώπολύφυσιολογικό!

Αυτό δεν σημαίνει πως
το επάγγελμα ήταν «κλει-
στό».Αντίθεταμάλισταπολύ
απελευθερωμένο και «ανοι-
κτό» αφού κάθε κάλφας ή
τσιράκι μπορούσε άνετα να
ανοίξειδικότουκατάστημα.

Τα αφεντικά δε χαλού-
σαν τοχατίρισεκανένανέο

πού ήθελε να ακολουθήσει
το επάγγελμα ενώ πολλοί
καλφάδες «συχνά»άλλαζαν
αφεντικό.


Προσωπικήεμπειρία
Εικόνες της αγοράς ό-

πως λειτουργούσε μέχρι τα
μέσα της δεκαετίας του ’60
έχουν χαραχθεί στη μνήμη
μου και παραμένουν «ολο-
ζώντανες»!Ήταν τα χρόνια
πουπολλοί μαθητές –όπως
κι εγώ- τα καλοκαίρια απα-
σχολούμασταν – δουλεύαμε
σεκάποιοκατάστημα,δίπλα
σεκάποιονεπαγγελματία.

Στακρεοπωλείαόμωςκαι
στους χασάπηδες είχα μία
«ιδιαίτερηπρόσβαση»αφού
μαζί τουςσυναλλασσόταν ε-
παγγελματικάοπατέραςμου
πουδραστηριοποιήθηκεστο
χώροτηςεστίασης.Έτσιλοι-
πόνγνώριζααπόμικρόςκαι
απόκοντά–όπωςλένε-πρό-
σωπακαιπράματα.

Με τις παλιές εικόνες
τηςαγοράς χαραγμένεςστη
μνήμη μου αλλά και σημε-
ρινέςπαραστάσεις από την
πόληθαεπιχειρήσωένα«ο-
δοιπορικό» στους δρόμους
τηςπόλης, στο χθες και το
σήμερα, με «οδηγό»,πάντα
τακρεοπωλεία.Θατοχαρα-
κτήριζα ταυτόχροναΗΜΕΡΑ
ΜΝΗΜΗΣγιατουςεπαγγελ-
ματίες της συντεχνίας που
μας άφησαν για το μεγάλο
ταξίδι!

Στην προσπάθειά μου
αυτή για το «οδοιπορικό»
πολύτιμη ήταν η προσφο-
ρά που είχα από παλιούς
συμπολίτες μου κρεοπώλες
ενώμοναδική υπήρξε ηβο-
ήθεια τουβιβλίου τουΝίκου
Καλλιγά και ιδιαίτερα των
φωτογραφιών που σχεδόν
«μιλάνε».

Για τυχόνπαραλήψεις ή
λανθασμένες πληροφορίες
που λογικό είναι να υπάρ-
χουνσεμιατέτοια–σεμεγά-
λοβάθος χρόνου-προσπά-
θειαζητώεπιείκεια.


Οδοιπορικό

στηναγοράκαιτα
κρεοπωλείατης
«εκατονταετηρίδας»
ΟδόςΚεντρικήςκαι
ΠλατείαΠλατάνων
Στηναρχή τηςοδού (απ’

την Πλατεία Ωρολογίου)
θυμάμαι το χασάπικο του
μπαρμπα-Μήτσου Βουτσι-

κίδη και τουΤάκη Καρατζι-
ούλα. Πολύτιμοι βοηθοί ο
Σταύρος Βουτσικίδης και ο
γιος του μπαρμπα-Μήτσου
Νίκοςπου τους διαδέχθηκε
στηνεπιχείρηση(τσιράκιένα
διάστημα οΘανάσης Τζιζ-
μετζής).

Περίπου στην ίδια θέση
σήμερα το κρεοπωλείο «ΕΙ-
ΛΙΚΡΙΝΕΙΑ» του Σταύρου
Καδόγλου (γωνίαΚεντρικής
καιπάροδοςΛεωνίδου).

Λίγο πιο κάτω ήταν το
χασάπικο του Μιχάλη Πα-
πουτσόγλου του γνωστού
πιο πολύ «τουΜιχάλαγα»
ο οποίος διέθετεστεντόρεια

φωνήκαιπουσχεδόνπάντα
φορούσε λίγοανασηκωμένη
την τραγιάσκα του. Πολύτι-
μοςβοηθόςτουονεαρόςτό-
τε,αλλάπάνταζωσμένος«τ’
άρματα» της δουλειάς, γιος
του Σταύρος. Κάποια περί-
οδο στουΜιχάλαγα οΑχιλ.

Μπίκας και τσιράκι ο Γιώρ-
γοςΤσιρίδης.

Αργότερα το 1961 οΜι-
χάλαγας «μετακόμισε»στην
πλατεία Αγ. Αντωνίου και
στο νέο κατάστημα εργά-
σθηκε και οΤάκηςΠατσια-
βούρας.

Εκατό μέτρα παρακάτω
απέναντι από το ιστορικό
καφενείο «Αναγέννηση» ή-
ταντομικρόκρεοπωλείοτου
Πιτούλια.

Στην πλατεία Πλατάνων
δέσποζε το κρεοπωλείο «Η
ΠΡΟΥΣΑ» τουΔημήτρηΚα-
σάπη αρχικά και αργότερα
του γιου του Σταύρου. Στο

χασάπικοπουείχεαρκετούς
πρόσφυγες πελάτες εργά-
στηκανμεταξύάλλωνοΔημ.
Κουκλιανιώτης, οΤάκηςΚα-
ρατζιούλαςκαιμόνιμαοΣτέ-
φανος Χατζηαντωνίου που
αργότεραστην ίδιαπλατεία
«άνοιξε» το δικό του χασά-

πικοπου τώραδιατηρεί και
εξυπηρετεί ο γιος του Γιάν-
νης.

Σήμερα στην ίδια οδό
υπάρχουν δύο νέα σχετικά
κρεοπωλεία. Το «ΑΓΡΟ-
ΚΤΗΜΑ» τουΘανάσηΚου-
κουτέγου και το «ΦΑΡΜΑ
Κουτσιώφτη» των επιχειρη-
ματιώνΤάκηκαιΓιούληΚου-
τσιώφτη. Υπεύθυνος κατα-
στήματοςοΚώσταςΤσιρίδης
που προγενέστερα διατη-
ρούσεκρεοπωλείοστηνοδό
Προφ.Ηλία.

Αρκετάπιοκάτωείναι το
κρεοπωλείο τουΠαναγιώτη
Κάτσιου και στο ίδιο ύψος
στηνπαράλληλομετην«Κε-
ντρική» οδόΚύπρο 9  των
αδελφώνΚύρτσιου (Νίκος&
Αντώνης)


Στονσημερινό
«πεζόδρομο»

Στην οδό Π. Τσαλδάρη,
τον μεγαλύτερο δρόμο του
σημερινού πεζόδρομου,
βρίσκονταν σεπαλαιότερες
εποχές ταπερισσότερα χα-
σάπικατηςπόλης.Από«πά-
νωπροςτακάτω»είχαμετο
χασάπικοτουΣαμονήλΜπε-
ρουμπήπουήτανομοναδι-
κόςεβραίοςκρεοπώλης.

Λίγο πιο κάτω ήταν το
κρεοπωλείοτουΒασίληΙλω-

ρίδηπου αργότερα «πέρα-
σε»στα χέρια των Γιώργου
Τσιρίδη και Κώστα Καρα-
τζιούλα. Οι τελευταίοι «με-
τέφεραν» την επιχείρησή
τουςστην οδόΒικέλα όπου
σήμερα δραστηριοποιείται
οΔήμοςΚαρατζιούλας γιος
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του Σαββατοκύριακου

του μπαρμπα—Κώστα.Πο-
λύτιμος βοηθός οΜιχάλης
Ανθουλάκηςαπότουςέμπει-
ρουςτουχώρου.

Ο ΓιώργοςΤσιρίδηςπου
νεαρός μαθήτευσε κοντά
στον Αχ. Μπίκα «άνοιξε»
κρεοπωλείοστηνοδόΠροφ.
Ηλίαπου αργότερα «πέρα-
σε»στονγιοτουΚώστα.

Κατηφορίζοντας την οδό
Τσαλδάρη (απέναντι από
τονφούρνοΣερεμέτα) ήταν
το κρεοπωλείο που δημι-
ούργησε ταμέσα τουπροη-
γούμενου αιώνα οΜιχάλης
Πετρίδης.Ήταντοχασάπικο
τωνποδοσφαιριστών αφού
οι δύοαπό τους τρεις γιους
του μπαρμπα-Μιχάλη που
τον διαδέχτηκαν υπήρξαν
σπουδαίοι ποδοσφαιριστές.
ΟΒασίλης έπαιζε στονΕρ-
μή και ο Πολύκαρπος στο
Βέρμιο.Ο τρίτος της επαγ-
γελματικήςσυντροφιάς ήταν

ο‘Αρης.
Εκατό βήματαπιο κάτω

εκεί που δημιουργείται ένα
άνοιγμα (σημερινό καφέ
ΚΙΒΩΤΟΣ) ήταν όπως γρά-
φει ο κ. Νίκος Καλλιγάς η
«πλατεία των κρεοπωλών».
Ήταν εκεί τα κρεοπωλεία
«ΜΠΑΤΙΡΗΣ» τουΔήμ.Πα-
τσιαβούρα, το «ΡΕΞ» του

Μιχάλη Κότσυφα που από
τουςπρώτους εγκατέστησε
ηλεκτρικόψυγείο και το χα-
σάπικοτουΑντώνηΚούσιου,
ενόςαπότουςπαλαιότερους
επαγγελματίες (1920), τον
οποίοδιαδέχθηκεογιοςτου
ΓιάννηςκαιαυτόνοΑντώνης
Κούσιος εγγονός τουπρώ-

τουπου μετέφερεπριν με-
ρικάχρόνιατοχασάπικότου
πολύ χαμηλότερα,στον ίδιο
δρόμο κοντά στην πλατεία
Αγ.Αντωνίου.

Λίγο πριν τη συμβολή
των οδώνΤσαλδάρη καιΜ.
Αλεξάνδρουήτανταχασάπι-
κα των Στέργιου Σαραπτσή
και παραδίπλα τουΜιχάλη
Γκαλαΐτσηπουτο«δούλευε»
μόνος του.ΤαΣάββατα τον
βοηθούσεστο ταμείο ο γιος
τουοαείμνηστοςΣτέργιος.

Πιο κάτω ήταν το κρε-
οπωλείο «ΒΕΡΟΙΑ» των
Γιάννη Ξυλοφόρου, Κώστα
ΠίκουκαιΓιάννη Ιλωρίδη.Ο
τελευταίοςαργότερααποχώ-
ρησε και τη θέση τουπήρε
γιακάποιοδιάστημαοΑχιλ-
λέαςΜπίκας.

Το ίδιοκρεοπωλείο (ήταν
διαμπερές) είχε πρόσοψη
καιεπίτηςοδούΚεντρικής.



Στηδημοτικήαγορά
Χασάπικα,ψαράδικα και

μανάβικα «κυριαρχούσαν»
στηνπαλιά δημοτική αγορά
(οδόςΦιλίππου) από την ί-
δρυσήτηςκαιτοκτίσιμομέ-
χριπουκατεδαφίστηκε.

Μπαίνοντας «κατάφα-
τσα» ήταν το χασάπικο του
Στέργιου Κιτσόπουλου.Α-

ριστερά καθώς έμπαινε κά-
ποιος συναντούσε το μεγά-
λο κρεοπωλείο «ΑΡΙΣΤΟΝ»
των αδερφών Γιάννη και
Νίκου Κουκούδη. Θυμάμαι
πως πρωτομάστορας και
υπεύθυνος στο κατάστημα
ήτανέναςάριστοςτεχνίτηςο
ΝίκοςΣπανομανόληςαπότη

Θεσσαλονίκη.
Λίγο πιο πέρα ήταν το

κρεοπωλείο «ΟΛΥΜΠΙΑ»
τωνΑχ.ΜπίκακαιΣτ.Μπού-
θα και σ’ αυτό εργάστηκαν
γιαμικράήμεγαλύτεραχρο-
νικά διαστήματα οι Θ.Μα-
λούτας, Γ. Τσιρίδης, Χ.Πα-
τσιαβούρας καιΤάκης Σού-
μπουρος.

Από την άλλη πλευρά
της αγοράς στη γωνία (ό-
που υπήρχε έξοδος προς
την οδό Μ. Αλεξάνδρου)
ήταν το κρεοπωλείο τουΠ.
Κουτόβαόπου εργαζότανοι
Π.Σίμος, Γ. Ζαγάρης καιΝ.
Χατζημασούρας.Όταν κατε-
δαφίστηκεηδημοτικήαγορά
ο Ζαγάρης άνοιξε δικό του
χασάπικο στην οδόΜαλα-
κούση(κοντάστοΚΤΕΛ)και
οΧατζημασούρας στην αρ-
χή της Μητροπόλεως. Και
τα δύο λειτουργούν και στις
μέρεςμας.

Τέλος στην ίδια πλευρά
ήταντοκρεοπωλείο«ΟΙΚΑ-
ΛΟΙΦΙΛΟΙ» των αδερφών
Ανδρέα καιΘανάσηΤζιζμε-
τζή όπου εργάστηκαν και οι
Αθ.Μαλούτας και Γ. Τσιρί-
δης.


ΟδόςΜ.Αλεξάνδρου

Στοά«ΓΟΥΤΑ»
Καθώς περνούσαν τα

χρόνια και η πόλη άλλαζε,
η οδόςΜ.Αλεξάνδρου εξε-
λίχτηκεσεέναναπότουςε-
μπορικότερουςδρόμους της
πόλης με «ποικιλία» κατα-
στημάτων.

Στην αρχή της οδούσή-
μεραλειτουργείη«ΚΡΕΑΤΑ-
ΓΟΡΑ» των αδερφώνΠρό-
ϊου. Ανηφορίζοντας, προς
την Κεντρικής παλαιότερα
υπήρχε η στοά «ΓΟΥΤΑ»
μεαρκετάκαταστήματατρο-
φίμων – κυρίως μανάβικα.
Στη στοά υπήρχε ένα μόνο
κρεοπωλείο, τουΑπόστολου
Κωνσταντούδηπουαναγκά-
στηκε να «ξενιτευτεί» μετά
την κατεδάφιση της στοάς.
Στον Απόστολο θυμάμαι
πως εργαζόταν οΘανάσης
Χοντραντώνης.

Στη θέση της στοάς κτί-
στηκε ο κινηματογράφος
«ΠΑΝΘΕΟΝ»(S/MΜΑΣΟΥ-
ΤΗΣ).

Στον ίδιο δρόμο κοντά
στησυμβολήτηςμετηνοδό
Τσαλδάρη, υπήρχε το μικρό
χασάπικο τουΔημήτρηΠα-
τσιαβούρα και του γιου του
Γιάγκου με υπάλληλο τον
ΚώσταΠίκοσεπολύ νεαρή
ηλικία.

Όταν κατεδαφίστηκε η
δημοτικήαγοράτακαταστή-
ματαπου δραστηριοποιού-
νταν στο χώρο σαν «πρό-

σφυγες» έψαξαν στέγη σε
άλλους δρόμους.Ανάμεσά
τους και οΑχιλλέαςΜπίκας
ο οποίος μετέφερε το κρεο-
πωλείοτουστηνΜ.Αλεξάν-
δρου λίγοπριν τη συμβολή
τηςμετηνΒενιζέλου.

Στο τέλος της ίδιας οδού
σήμεραστησυμβολήτηςμε
την οδό Κωττουνίου υπάρ-
χει το κρεοπωλείο«ΝΙΚΟΣ»
τουΝίκουΤαϊπλιάδηπουτον
διαδέχθηκεογιοςτουΣίμος.


Πλατεία

ΑγίουΑντωνίου
Στην οδόΜαλακούση υ-

πήρχε το αλλαντοκρεοπω-
λείο «ΛΟΥΞ» του επιχειρη-
ματίαΑλέκουΚοντόπουλου
που υπήρξεποδοσφαιρικός
παράγονταςτουΒΕΡΜΊΟΥ.

Στο χασάπικο εργάστη-
καν κατά διαστήματα οι:Δ.
Πεχλιβανίδης, Μ. Σιδέρης,
ο «μετρ» του χώρουΝίκος
Σπανομανόληςκαθώςκαιοι
μετέπειτα επιχειρηματίεςΑ-
πόστολος Κωνσταντούδης
καιΑνδρέαςΤζιζμετζής.

Στον ίδιο δρόμο μετέφε-
ρετοχασάπικότουαπότην
οδό Κεντρικής και ο γνω-
στός «Μιχάλαγας Παπου-
τσόγλου» ενώσήμεραστην
ίδιαοδόκοντάστοΚΤΕΛυ-
πάρχει το κρεοπωλείο του
Γιώργου Ζαγάρη  που τον
διαδέχθηκεστιςμέρεςμαςο
γιοςτουΑντώνης.


Πλατείααφετηρίας

Αστικών
Όταν κατεδαφίστηκε η

στοά «Γούτα» οι καταστη-
ματάρχες έψαξαν και βρή-
καν αλλού «στέγη».Ανάμε-
σά τους και οΑπ.Κωνστα-
ντούδης που δημιούργησε
τοκατάστημα«ΟΑΠΟΣΤΟ-
ΛΟΣ» στην πλατεία-αφετη-
ρία των αστικών-λεωφορεί-
ων.Προσωπικά το έχωβα-
πτίσει «Το κρεοπωλείο των
προέδρων»αφούεκτόςτου

Σταμάτη,γιουτουκυρ-Απο-
στόληεταίροιείναιοΘωμάς
Χαρούσης για πολλά χρό-

νιαπρόεδρος της Συντεχνί-
ας αλλά και πρόεδρος της
Πανελλήνιας Ομοσπονδίας
Καταστημάτων-Κρεοπωλών
και ο Θωμάς Ζιώγας που
για τρεις τετραετίες υπήρξε
πρόεδρος των επαγγελμα-
τοβιοτεχνώνΒεροίας.

Στην ίδια περιοχή, στη
γωνία Βενιζέλου και Βερ-
μίου σήμερα υπάρχει το

κρεοπωλείο των αδερφών
Καδόγλου ενώ στην οδό
Πίνδου δραστηριοοιείται ο
Στέφανος Χοντραντώνης
που διαδέχτηκε τονπατέρα
τουΗλία.


Άλλακρεοπωλεία

ΚοντάστοΒήμα τουΑπ.
Παύλουείναι τοκρεοπωλείο
του Γιάννη Κουκουτέγου.
ΣτηνπλατείαΩρολογίου,κο-
ντά στον ιστορικόπλάτανο,
δραστηριοποιήθηκανπαλαι-
ότερα και είχαν κρεοπωλείο
οι αδερφοίΑντώνης καιΝί-
κοςΣαραπτσής και στην ο-
δόΑγ.Δημητρίουυπήρχετο

χασάπικοτουΚαραλάγκου.
Στην οδόΜητροπόλεως

λειτουργεί σήμερα μόνο το

κρεοπωλείο του Νίκου Χα-
τζημασούρα ενώ για ένα
μεγάλο διάστημα στον ίδιο
δρόμο δημιούργησε το κρε-
οπωλείο του ο αείμνηστος
ΜανόληςΜπουντζόλαςπου
στησυνέχειαασχολήθηκεμε
τοεμπόριοκρεάτων.

Στον κέντρο της πόλης,
στην οδό Καρακωστή, λει-
τουργε ί  το κρεοπωλείο

«BUTCHER SHOP» του
Μιχάλη Τουτουντζίδη. Στη
γωνία των οδών Τρεμπε-
σίνας-Εμμ. Παππά του
Χαρ.Τσολακίδη και στηνΑ-
νοίξεως του Κώστα Παγά-
νη.  Πρόσφατα ο Ραφαήλ
Ταμπάκης άνοιξε νέο κρε-
οπωλείοστη γωνίαΤσαλδά-
ρη-Ζωγιοπούλου.


Ηαποκέντρωση

Με τοπέρασμα τουχρό-
νουοπληθυσμόςτηςΒέροι-
ας αυξήθηκε. Η πόλη επε-
κτάθηκε.Νέες γειτονιές-συ-
νοικίες δημιουργήθηκαν. Η
«αποκέντρωση» του επαγ-
γέλματος ήταν λογικό να α-
κολουθήσειτανέαδεδομένα
γιατηνεξυπηρέτησητουκα-
ταναλωτικούκοινού.

Έτσι: Στον Προμηθέα
έχουμε τα κρεοπωλεία του
ΧαράλαμπουΑνθιμίδη,Γιάν-
νη Κασάπη και στη γωνία
Ακροπόλεως-Κίμωνος  του
Βαγγέλου Μπάκανου που
«μαθήτευσε» κοντάστονΑ-
χιλ.Μπίκα.

Στην οδόΠιερίων υπάρ-
χουν τα κρεοπωλεία: «ΤΑ
ΠΑΙΔΙΑ»τουΘέμηΙωαννίδη
και ΓιάννηΤρικαλιώτη, του
Θόδωρου Γιαννάκη, το χα-
σάπικο «Ο ΔΗΜΗΤΡΗΣ»
τουΔ. Παυλίδη και το «Α-
γρόκτημα» του Θανάση
Κουκουτέγου (2ο κατάστη-

μα).ΣτηνοδόΜάρκουΜπό-
τσαρη έχουμε τα χασάπικα
η ΠΑΡΑΓΩΓΗ του Γιώργου
Δημούλα (κοντά στο τζαμί)
που διαδέχτηκε τονπατέρα
τουΔημήτρη, του Παντελή
Μορφίδη (πλατείαΤσερμέν)
που διαδέχτηκε τον Σταύρο
Βουτσικίδη  και στο «Πα-
σα-Κιόσκι» τουΝίκουΚακα-
φίκα, σημερινού προέδρου

τηςΣυντεχνίας.
Στις εργατικές κατοικίες

του Γιώργου Δελησάββα,
στηνοδόΘεσσαλονίκης του
ΣτάθηΠαγάνηκαικοντάστο
Δημοτικό Στάδιο των αδερ-
φώνΔελησάββα,


Ηγιορτή

τηςσυντεχνίας
Απότιςσυντεχνίεςεπαγ-

γελματιώνπουπρωτοδημι-
ουργήθηκαν στη Βέροια, η
μόνηπου επιζεί στις μέρες
μαςκαιηοποίαδραστηριο-
ποιείταιμεέντονηκοινωνική
προσφοράείναιηΣυντεχνία
Κρεοπωλών τηςπόλης μας
«ΟΑρχάγγελοςΜιχαήλ»
τημνήμητουοποίουτιμούν
τα μέλη της συντεχνίας κά-
θεχρόνοστις8Νοεμβρίου.
Με διακριτικότητα η Συντε-
χνία προσφέρει ποσότητες
κρέατος σε ιδρύματα και
συλλόγους για το συσσίτιο
αναξιοπαθούντων συμπολι-
τώνμας.

Όπως κάθε χρόνο τα
κρεοπωλεία στηνπόλη μας
θαπαραμείνουν κλειστά τη
Δευτέρα8Νοεμβρίου2021.
Τα μέλη της συντεχνίας, με
τησυμμετοχήκαιτωνμελών
τωνοικογενειώντουςθαεκ-
κλησιασθούνστον ΙερόΝαό
τωνΑγίωνΑναργύρων της
Βέροιαςκαιθαδεξιωθούντο
εκκλησίασμα.
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ΣυνεργείοεπιφυλακήςτηςΔΕΥΑΒ
Νοέμβριος 2021

Τοσυνεργείοεπι-

φυλακήςτηςΔΕΥΑΒ

κατάτοδιάστημα

από08-11-2021

μέχρι14-11-2021

θαείναιτοεξής:

Αυτόματοςτηλεφω-

νητήςβλαβών:τηλ.

2331021814.

Σάββατο06-11-2021

08:00-14:30ΤΡΟ-

ΧΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡ-

ΓΙΟΣ ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ

3223310-22968

08:00-14:30 ΖΑ-

ΜΑΝΗ ΑΛΕΞΑΝ-

ΔΡΑΒΕΝΙΖΕΛΟΥ26

23310-24123

08:00-14:30 ΚΑ-

ΛΟΥΔΗΣΘΕΜΙΣΤΟΚΛΗΣΜΟΡΑΒΑ3(έναντιΙΚΑ)23310-

27507

14:30-21:00ΖΕΡΗΣΓΕΩΡΓΙΟΣ&ΣΙΑΟ.Ε.ΚΟΝΙΤΣΗΣ

15ΚΑΙΕΜΜ.ΖΑΧΟΥΓΩΝΙΑ(περΚΤΕΛ)23310-62163

19:00-21:00ΠΟΤΑΜΟΠΟΥΛΟΣΑΝΤΩΝΙΟΣΠΙΕΡΙΩΝ

4423310-26914

21:00-08:00ΠΟΤΑΜΟΠΟΥΛΟΣΑΝΤΩΝΙΟΣΠΙΕΡΙΩΝ

4423310-26914

Κυριακή07-11-2021

08:00-14:30ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥΣΟΦΙΑ&ΣΙΑΟ.Ε.ΠΙΕΡΙΩΝ

7(απέναντιαπόβενζινάδικοΓαλάνη)23310-73324

14:30-21:00ΑΝΤΩΝΙΑΔΟΥΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΙΑΠΙΕΡΙΩΝ

5323310-26789

19:00-21:00ΦΥΤΟΠΟΥΛΟΣΓΕΩΡΓΙΟΣΠΑΥΣΑΝΙΟΥ3

(απέναντιαπόμάρκετΓαλαξίας)23310-75180

21:00-08:00ΦΥΤΟΠΟΥΛΟΣΓΕΩΡΓΙΟΣΠΑΥΣΑΝΙΟΥ3

(απέναντιαπόμάρκετΓαλαξίας)23310-75180

Δευτέρα08-11-2021

14:30-21:00ΠΙΣΚΙΛΙΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ

2023310-23416

14:30-21:00 ΓΚΡΕΖΙΟΥΔΗΜΗΤΡΑΠΙΝΔΟΥ11 (κάτω

απότααστικά)23310-23023

19:00-21:00ΑΥΓΕΡΟΠΟΥΛΟΥΠΑΝΑΓΙΩΤΑΤΡΕΜΠΕ-

ΣΙΝΑΣ26(6οΔημοτικόσχολείο)23310-29101

21:00-08:00ΑΥΓΕΡΟΠΟΥΛΟΥΠΑΝΑΓΙΩΤΑΤΡΕΜΠΕ-

ΣΙΝΑΣ26(6οΔημοτικόσχολείο)23310-29101

Φαρμακεία

Τοτελευταίοαντίοέδωσε
πλήθοςκόσμουστονπαλαί-
μαχοποδοσφαιριστήκαι

επιχειρηματίαςτηςΒέροιαςΓιώρ-
γοΣιούτηστηνεξόδιοακολουθία
πουεψάλειστονΙΝΑγ.Αναργύ-
ρωντοαπόγευματηςΠαρα-
σκευής.

Συντετριμμένηησύζυγοκαιταπαιδιάτου
ναείναιαπαρηγόρηταγιατονχαμό.τουδικού
τουςανθρώπου.

Στην τελετήπαρευρέθηκεοΒουλευτής της
ΝΔ.ΛάζαροςΤσαβδαρίδης,  αντιδήμαρχοι και
δημοτικοί σύμβουλοι καθώς και πολλοί πα-
λαίμαχοι με επικεφαλής τον πρόεδρο Τάκη
Παπατζίκο.Επίσηςπολλοίσυγγενείςκαιφίλοι
επιχειρηματίεςτουεκλιπόντα.

Τοφέρετροήτανσκεπασμένομετηνφανέ-
λαμεταχρώματατηςΒέροιαςνούμερο11που
φορούσεοαείμνηστοςΓιώργοςΣιούτης

Καλόπαράδεισο,.αιωνίασουημνήμη.Γιώργο..

Με συγκίνηση πλήθος κόσμου αποχαιρέτησε
τον Γιώργο Σιούτη

Γιατηνπρώτη
αγωνιστικήτου
πρωταθλήμα-

τοςSuperLeague2
-BetssonηΠΑΕΝΠΣ
ΒΕΡΟΙΑυποδέχεται
στογήπεδότηςτην
ομάδατουΑλμωπού
Αριδαίας.

Οαγώναςδιεξάγεται τηνΚυ-
ριακή 7 Νοεμβρίου 2021 στο
Δημοτικό Στάδιο Βέροιας, ώρα
έναρξης:15:00

Εισιτήρια:
Θύρες1&3:15€
Θύρα4:10€
Είσοδος ανηλίκωνως 17 ε-

τών:ΔΩΡΕΑΝ
Είσοδος ανέργων στηΘύρα

4:5€
Θύρα 2:Μόνο για κατόχους

κάρταςδιαρκείας

Τα εκδοτήρια τουΣταδίου και
οιΘύρεςθαανοίξουνμία(1)ώρα
πριντοναγώνα.

Τονίζεται ότι σύμφωνα με το

ισχύονπρωτόκολλο διεξαγωγής
αγώνων είναι ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΗ
Η ΧΡΗΣΗΜΑΣΚΑΣΚΑΤΑΤΗΝ
ΠΡΟΣΕΛΕΥΕΣΗ ΚΑΙ ΚΑΘΟΛΗ
ΤΗΔΙΑΡΚΕΙΑΤΟΥΑΓΩΝΑ.

Για την είσοδο σε όλες τις
Θύρες του γηπέδου θα είναι α-

παραίτητη η επίδειξη έγκυρου
πιστοποιητικού εμβολιασμού ή
πιστοποιητικού νόσησης το τε-
λευταίο εξάμηνοΚΑΙ ΕΠΙΣΗΜΟ
ΕΓΓΡΑΦΟ ΤΑΥΤΟΠΡΟΣΩΠΙΑΣ
(ταυτότητα, δίπλωμα). Για την
είσοδο ανηλίκων 13-17 ετών, η

είσοδοςθαεπιτρέπεταιμετηβε-
βαίωσηαρνητικούPCR72ωρών
ή rapidtest 48 ωρών. Ενώ για
τουςκάτωτων12ετών,αρνητικό
self-testπουέχειδιενεργηθείτην
ημέρατουαγώνα.

Οιτιμέςτωνεισιτηρίωνγιατοαγώνα
τουΝΠΣΒέροιαμετονΑλμωπό

Συνεχίζεταιτοπρωτάθλη-
ματηςΑ2μπάσκετμετην
ομάδατουΦιλίππουνα
δίνεικαι2οσυνεχόμενο
αγώναεκτόςέδραςαφού
θαμεταβείστηνΚαρδίτσα
όπουθααντιμετωπίσειτην
πολύκαλήφέτοςομάδα
τηςπόλιςπουενισχύθηκε
καιμετονδιεθνήΜπου-
ρούση.

Αναλυτικά
Σάββατο6Νοεμβρίου
Καρδίτσας (Ν) 17.00 Καρδί-

τσα-Φίλιππος Β. Πουρσανίδης
Κ.-Κοϊμτζόγλου-Κατωτικίδης (Βαρ-
νάς)

Ήλιδας 17.00 ΚόροιβοςΑμα-
λιάδας-ΔάφνηΔ.Τσιμπούρης-Νά-

στος-Ρίζος(Μάρκου)
Υμηττού 17.00Αμύντας-Μα-

ρούσι Σκαλτσής-Ζιώγας-Αντωνιά-
δης(Κυρτάτας)

Ψυχικού 17.00Ψυχικό-Τρίτων
Μαγκλογιάννης-Καλογερόπουλος
Φ.-Ασλανίδης(Μαύρος)

Αλ. Δημόγλου 17.00 Καβά-
λα-Οίαξ Ναυπλίου Παπαγερί-
δης-Αγραφιώτης Γρ.-Ζαχαριάδης
(Στουπίδης)

Ελευθερούπολης 17.00Ελευ-
θερούπολη-Χ. Τρικούπης Λόρ-
τος-Ελευθεριάδης Πλ.-Αγραφιώ-
της Ιωάν. (Μπρίγκος)/ΑΝΑΒΟΛΗ
17/11

Αγρινίου 17.00 Αγρίνιο-Πα-
γκράτιΑναστόπουλος-Κανελλό-
πουλος-Μαρινάκης (Πατσαντζό-
πουλος)

Tετάρτη10Νοεμβρίου
Ελευθερούπολης 17.00Ελευ-

θερούπολη-ΔάφνηΔ. Τσιρτσιμά-
λης-Παζώλης-Γεωργούλης (Στου-
πίδης)/από1ηαγωνιστική

Διαιτητές – Κομισάριοι Α2 Ανδρών
(5η αγωνιστική, 6/11) Καρδίτσα-Φίλιππος Βέροιας
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Εθνική και Ευρωπαϊκή Ετικέτα Ποιότητας 
στο ΕΕΕΕΚ Αλεξάνδρειας για το έργο του 

“We Are Strong Together”
Η Εθνική και Ευρωπαϊκή Ετικέ-

τα Ποιότητας για το έργο “We Are 
Strong Together” απονεμήθηκε στο 
ΕΕΕΕΚ Αλεξάνδρειας, , με συντο-
νίστρια την εκπαιδευτικό Γιάντσιου 
Ευαγγελία  και 4 μαθητές που συμ-
μετείχαν και βραβεύτηκαν. Το έργο 
διάρκειας 5 μηνών  είχε ως στόχο 
την ανάπτυξη της τέχνης, του αθλη-
τισμού και των κοινωνικών δεξιοτή-
των των μαθητών με ειδικές ανάγκες 
καθώς και την εξασφάλιση της απο-
δοχής τους από τους συνομηλίκους τους  της τυπικής εκπαίδευσης μέσω των δραστηριοτήτων 
που εκτέλεσαν από κοινού. Το έργο υλοποιήθηκε σε  σχολεία- εταίρους από το Αζερμπαϊτζάν, 
Βόρεια Μακεδονία, Ιρλανδία, Ιταλία, Κροατία, Λετονία, Πολωνία, Πορτογαλία, Τουρκία. Στο 
πλαίσιο του έργου πραγματοποιήθηκαν διαδικτυακές συναντήσεις , στις οποίες εκπαιδευτικοί 
και μαθητές είχαν την ευκαιρία να γνωριστούν καλύτερα και να δραστηριοποιηθούν δημιουργικά 
ανταλλάσσοντας ιδέες και προτάσεις. Η τελετή βράβευσης των συμμετεχόντων μαθητών θα λά-
βει χώρα στο προσεχές διάστημα στο χώρο του σχολείου μας τηρώντας όλα τα μέτρα κατά της 
διάδοσης του κορονοϊού.

Το σχολείο βραβεύτηκε με την Ευρωπαϊκή Ετικέτα Ποιότητας για την τελειότητα της εργασίας 
του στο προαναφερθέν έργο. Αυτό σημαίνει πως η εργασία των μαθητών με την καθοδήγηση της 
εκπαιδευτικού έχει αναγνωριστεί στο υψηλότερο Ευρωπαϊκό επίπεδο  και θα εμφανιστεί σε έναν 
ειδικό χώρο της Ευρωπαϊκής Διαδικτυακής Πύλης( www.etwinning.net.)

 Η ΔΩΡΕΑΝ ΣΠΑΤΑΛΗ ΤΩΝ  
ΒΙΒΛΙΩΝ ΤΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ

«Ήμαστε  υπεύθυνοι όχι μόνο για ότι πράττουμε αλλά 
και για ότι παραλείπουμε να πράξουμε» Μολιέρος  

Γράφει ο Παναγιώτης Παπαδόπουλος 
Φιλόλογος  

Κάθε φορά που θέλω να γράψω κάποιο θέμα για την εκπαί-
δευση στεναχωριέμαι διότι  σκέφτομαι το μέγεθος του κομματικού 
ρόλου των εκάστοτε κυβερνώντων που σε κάθε θέμα  με την εκ-
παίδευση καταλήγει σε αρνητική εικόνα. Όταν έχεις καταναλώσει 
τη ζωή σου σε ένα κατεξοχήν ευαίσθητο στην ελληνική κοινωνία 
νοιάζεσαι και ας έχουν περάσει δεκαετίες από τη συνταξιοδότηση. 
Υπάρχουν θέματα αξιολόγησης, διδακτικών βιβλίων, αδιοριστία 

καθηγητών και πολλά άλλα. Σήμερα θέλω να σας απασχολήσω για τη δωρεάν παροχής 
βιβλίων στους μαθητές.     Με απασχολεί το θέμα της τεράστιας, πολλές φορές άσκοπης,  δα-
πάνης των σχολικών βιβλίων. Διατίθενται στα σχολεία γιατί έχουμε ΔΩΡΕΑΝ ΠΑΙΔΕΙΑ. 

Δηλαδή είμαστε χώρα οικονομικά ισχυρή και μοιράζουμε τα βιβλία. Η φιλοσοφία που πρέ-
πει να  στηρίζει να είναι η  λογική να διευκολυνθούν οι αδύναμοι οικονομικά γονείς . Ναι όμως 
διατίθενται για όλους, ακόμη και για αυτούς που την προηγούμενη βραδιά   διασκέδαζαν με 
την παρέα τους στα ακριβότερα κέντρα  χωρίς να νοιάζονται  ποιο θα είναι το ποσό του λογα-
ριασμού από τα WISKI.και τα λουλούδια. Δεν μου διαφεύγει η σημερινή οικονομική κρίση κα-
τά την οποία μεγάλο ποσοστό του λαού μας ζει σε άθλιες συνθήκες διαβίωσης. Είναι μάλιστα 
πολλές φορές και παιδιά και αυτό μας πονάει περισσότερο. 

 Φαντάζομαι, όμως, ο περιορισμός του κόστους θα είναι τεράστιος και μιλάμε για εκατομ-
μύρια τα οποία με διαχείριση νοικοκύρη θα μπορούσε  το σπάταλο κράτος  να εξοικονομήσει 
κάποια χρήματα να  βοηθήσει τους πάσχοντες ή να βελτιώσει τις συνθήκες της λειτουργίας 
των Νοσοκομείων της χώρας. Προτείνω μια λύση που γνώρισα. Στη Γερμανία τα βιβλία (να 
σημειωθεί ότι είναι με περιορισμένες σελίδες και με καλύτερο δέσιμο) 

1, το σχολείο τα δανείζει στους  μαθητές  για τέσσερα χρόνια ως εξής. Την πρώτη χρονιά 
ο πρώτος  ο μαθητής που θα το χρησιμοποιήσει θα το επιστρέψει στο τέλος του έτους και 
θα χαρακτηριστεί  ο τρόπος μεταχείρισης.  Η χρήση τους σε χωρίζονταν τα μεταχειρισμένα 
βιβλία σε 4 κατηγορίες. 

Αν ο μαθητής το παρέδωσε σε άριστη κατάσταση θα πάρει μεταχειρισμένο σε άριστη κα-
τάσταση , αν το παρέδωσε ελαφρώς κακοποιημένο θα πάρει το αντίστοιχο τη νέα χρονιά κοκ. 
Όταν ένας μαθητής  το κατέστρεψε αδικαιολόγητα καλείται ο γονέας να το πληρώσει  συνο-
δευόμενο και με επιβάρυνση  της σχετικής ποινής. Ένας άλλος τρόπος διανομής είναι  αυτός 
που χρησιμοποίησε ο Γ. Παπανδρέου το 1963 με τη πραγματική μεταρρύθμιση. 

Ο διευθυντής του Γυμνασίου  έστελνε εγκαίρως στην επιθεώρηση τον αριθμό των μαθη-
τών που είχαν ανάγκη  δωρεάν παροχής βιβλίων, συν ένα για τον εκπαιδευτικό που θα το 
δίδασκε. Τον πίνακα  κατάρτιζε ο σύλλογος των καθηγητών του Γυμνασίου και των γονέων.  
Γιατί να μη συμβεί και τώρα. ΟΧΙ το ξέρω δεν θα συμβεί αυτό, γιατί η εξοικονόμηση χρημά-
των  για τη βελτίωση των οικονομικών του κράτους  βλάπτει σοβαρά την υγεία των κομμά-
των.  

Στα απομακρυσμένα χωριά θα μπορούσε να χορηγηθούν σε όλα τα παιδιά, όχι όμως στις 
πόλεις. Αν υπάρχουν και κάποιοι που θα αδικηθούν θα το δικαιολογήσουν όταν έχουν εμπι-
στοσύνη στη διαχείριση των χρημάτων. Θα υπάρχουν στην αγορά σε χαμηλή τιμή των 3-5 e. 
Όλοι θα τα δώσουν χωρίς γογγυσμό κυρίως οι παππούδες θα τα πληρώσουν με τα τετράδια. 

 Μη ξεγελιόμαστε  με 50e το χρόνο το Υπουργείο Θα γλιτώσει εκατομμύρια από την εκτύ-
πωση και τη μεταφορά με τα φορτηγά. Φαντάζεστε τη δαπάνη που χρειάζεται να μεταφερ-
θούν βιβλία σε όλη την Ελλάδα και στη Γερμανία, στο Αμβούργο για παράδειγμα και σε όλες 
τις πόλεις της Γερμανίας. Θα περισσέψουν και για φρεγάτες. 

Όταν πήγα στη Γερμανία ήταν αρχή της χρονιάς και έπρεπε, να πάμε να μεταφέρουμε τα 
βιβλία από το VUPERTALκάποια πόλη  μακριά από την πόλη μας που γινόταν το μάθημα. 
Όταν πήγαμε τα βρήκαμε εκεί στο υπόγειο  κάποιας οικοδομής που σάπιζαν μέσα στα νερά. 
Λες και ο μετανάστης ( και οι δύο γονείς εργάζονταν) δεν είχε 50 μάρκα ενώ  για να πάνε από 
το KREFELND στο DYSSELNDORF  να ακούσουν τον Νταλάρα , ή τη Γλυκερία πλήρωναν 
38 μάρκα εισιτήριο. Αστεία για μικρά παιδιά είναι αυτά . Απλά οι κυβερνώντες ενδιαφέρονταν 
για τις ψήφους εκεί τερματίζεται το ενδιαφέρον τους. Ένα άλλο εξ ίσου σημαντικό: Αυτή η 
πολυσέλιδη  ύλη των βιβλίων να σταματήσει. Δεν θυμάμαι να έφτασα ποτέ στο τέλος του 
βιβλίου της ιστορίας ή κάποιο άλλο μάθημα. Ο συνάδελφος δ/ρ ιστορίας Βασίλης Σκουλάτος 
έγραψε την ογκώδη ιστορία των τάξεων. Α΄ Λυκείου σελ. 316.Β’ Λυκείου σελ.525 και Γ’ Λυκεί-
ου σελ. 334.

Μου έδειξε το πρώτο τεύχος πριν εκδοθούν και χρησιμοποιηθούν. Δεν αμφισβητώ τις γνώ-
σεις και τις περγαμηνές του, τον γνώρισα.  Το περιεχόμενο, η  διάταξη ύλης άριστη, πλούσια 
σε παραθέματα αλλά  μεγάλη  η έκταση. Εγώ τα απέρριψα, είναι για φοιτητές του είπα. Σε λί-
γες μέρες τα απέρριψε και ο Βαρβιτσιώτης. Ύστερα από χρόνια τα συνάντησα στην κόρη μου 
μαθήτρια. Κύριοι συνάδελφοι .υπέφερα πριν από χρόνια όταν έβλεπα τα παιδιά κάθε χρόνο 
τον Ιούνιο μετά την εξέταση του μαθήματος να τα κομματιάζουν εκδικητικά και γέμιζε η αυλή 
από σκουπίδια, γελοίο το φαινόμενο

. Το  καλύτερο θα ήταν τα βιβλία να κυκλοφορούν ελεύθερα στην αγορά. Το υπουργείο να 
δώσει εντολή ώστε το κάθε σχολείο να επιλέξει από το βιβλιοπωλείο εκείνα που υπέδειξε. Ναι 
αλλά τότε από πού θα βγουν οι μίζες για τα πολλά ακίνητα? Ντροπή! Φίλοι αναγνώστες μου. 
Πρέπει να αποκτήσουμε άλλη αντίληψη για τη θέση  μας στο δημόσιο. Έχουμε ευθύνη όλοι 
μας, γιατί σε τέτοια θέματα είναι Συλλογική. Το κράτος δεν είναι η μάγισσα που θα λύσει τα 
πάντα δια μαγείας. Κάποτε να γίνουμε Ευρωπαίοι   

Αυτές οι ώρες......
Tης Όλγας Κουτμηρίδου-Μεταξά

 -Μα δεν έχεις έναν άνθρωπο που να έχει αυτοκίνητο,να περιμένεις μέ-
σα,να μην κρυώνεις εδώ έξω;με ρώτησε ο προϊστάμενος των εξωτερικών 
ιατρείων.-Όχι του απάντησα,και σκεφτόμουν ότι για να έρθω ήρθε ασθε-
νοφόρο για να με πάρει αφου κανένα ταξί δεν δεχόταν να κάνει αυτή την 
μεταφορά.

Με οδήγησαν σε ένα δωμάτιο υποδοχής covid.Με περιποιήθηκαν κάνο-
ντας ότι χρειαζόταν (αέρια αίματος,αξονική θώρακος)κατόπιν εντολής του 
εξωτερικού γιατρού μου.Από τις 10 το πρωί έως τις 3 το μεσημέρι ήρθε ακό-
μη ένα περιστατικό covid μόνο!

(Τα συμπεράσματα δικά σας)Κάποια στιγμή δίψασα και θέλησα κάτι ζε-
στό να πιω.Βγήκα έξω από το δωμάτιο που καθόμουν χαριστικά,με την προϋπόθεση ότι αν ερχό-
ταν άλλο περιστατικό,θα έβγαινα έξω και θα καθόμουν σε μία πορτοκαλί καρέκλα,που από πάνω 
της είχε ένα θερμαινόμενο φώς για ζέστη.Προχώρησα προς το κυλικείο,ζήτησα ένα ποτήρι ζεστό 
τσάι,μου αρνήθηκαν ευγενικά και η υπάλληλος υποτίμησε τις διανοητικές μου ικανότητες λέγοντας 
μου ότι έχω covid και ότι αν έπαιρνε τα χρήματα μου έπρεπε να τα απολυμάνει.Να είναι καλά ο 
προϊστάμενος και πρώην συνάδελφος μου,που μου έφερε ένα ζεστό χαμομήλι αφήνωντας το 2 
μέτρα μακριά μου.

Τον ευχαρίστησα θερμά και κρατώντας το τσαι μου προσπαθούσα να βγάλω την στολή που 
μου φόρεσαν για να κάνω την αξονική.Δάκρυα κύλησαν από τα μάτια μου σκεπτόμενη τον τρόπο 
αντιμετώπισης της αρρώστιας μου.

Με συνόδεψε ένας νοσοκόμος ντυμένος ανάλογα έξω από το νοσοκομείο.Από την κεντρική 
πύλη ανεβήκαμε στον πρώτο όροφο,και πηγαίνοντας για τον αξονικό τομογράφο έδιωχνε τον 
κόσμο που ήταν μπροστά μου για να περάσω.Ένιωσα τέτοια απαξίωση,τέτοια ντροπή,ταπείνω-
ση,σε έναν χώρο τόσο οικείο,τόσο δικό μου,σε έναν χώρο που δούλεψα 25 χρόνια.Ένιωσα λές 
και ήμουν εγώ η αιτία,μάλλον ο φορέας ενός φονικού ιού που έπρεπε με κάθε τρόπο να απομα-
κρύνουν από το χώρο!

Ευτυχώς μέσα στην εξάντληση άκουσα την γλυκιά φωνή της συναδέλφισσας μου που με πολύ 
παρηγορητικά λόγια μου έδωσε οδηγίες για την αξονική.Πονούσε η καρδιά μου,το μυαλό μου,πο-
νούσε το μέσα μου.......

Αναρωτιόμουν πώς αφήσαμε να γεμίσει τόσο φόβο η ψυχή μας,πώς απομακρυνθήκαμε ο ένας 
από τον άλλον..Πάντα ήμουν και θα είμαι υπέρ της πρόληψης,ενάντια στην υπερβολή ,υπερ της 
αισιοδοξίας και της εμπιστοσύνης στον Θεό!Χάρηκα που αρρώστησα και συνέπασχα και εγώ με 
πολύ κόσμο που το πέρασε και θα το περάσει.Θυμάμαι όταν δούλευα πολλοί άνθρωποι πέθαιναν 
από την εποχική γρίπη,με αυταπάρνηση τους νοσηλεύαμε με υπομονή και αγάπη.Πίστευα και 
πιστεύω και ας φανώ αφελής ότι το νοσηλευτικό προσωπικό,είναι άτρωτο γιατί χιλιάδες άγγελοι το 
προστατεύουν και γιατί μας αγκαλιάζουν οι προσευχές του κόσμου για αυτό λέγεται και λειτούργη-
μα άλλωστε.

Τα αποτελέσματα των εξετάσεων βγήκανε και η νεαρή γιατρός με ευγενικό τρόπο μου τις έδω-
σε λέγοντας μου ότι όλα είναι καλά και με αποχαιρέτησε.Την ευχαρίστησα μέσα από τα βάθη της 
καρδιάς μου.Έκλεισα τα μάτια κάτω από το ζεστό φανάρι και σκεφτόμουν με τι τρόπο θα φυγω.
Χτύπησε το τηλέφωνο μου το σήκωσα γρήγορα τρέμοντας από το ρίγος,την πείνα και την εξά-
ντληση.-Πού είσαι αδερφή μου; με ρώτησε η φίλη μου η Ελένη.Δεν ξέρω γιατί άρχισα να κλαίω 
με παράπονο και να τις λέω πώς είχε η κατάσταση.Δεν πρόλαβα να τελειωσω την πρόταση μου 
...-Έρχομαι καρδιά μου είπε.

Σε ένα τέταρτο ήταν μπροστά στην πύλη του νοσοκομείου κρατώντας ένα τάπερ με ζεστή 
σούπα.ΥΠΑΡΧΟΥΝ ΠΟΛΛΟΙ ΗΡΩΕΣ ΣΕ ΑΥΤΟ ΤΟΝ ΚΟΣΜΟ....ΥΠΑΡΧΟΥΝ ΦΙΛΟΙ ΠΟΥ ΔΕΝ 
ΣΥΓΚΡΙΝΟΝΤΑΙ ΜΕ ΤΟΝ ΠΙΟ ΚΟΝΤΙΝΟ ΣΥΓΓΕΝΗ!ΥΠΑΡΧΟΥΝ ΕΥΤΥΧΩΣ ΑΚΟΜΗ ΑΝΘΡΩΠΟΙ 
ΠΟΥ ΔΕΝ ΦΟΒΟΥΝΤΑΙ ΠΟΥ ΒΑΖΟΥΝ ΜΠΡΟΣΤΑ ΜΟΝΟ ΤΗΝ ΑΓΑΠΗ ΚΑΙ ΤΗΝ ΠΙΣΤΗ ΤΟΥΣ 
ΣΤΟΝ ΘΕΟ....!
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ΠΩΛΗΣΕΙΣ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ  δ ιό -

ροφο διαμέρισμα,

1οςκαι2οςόροφος

με εσωτερικη σκά-

λα,170τ.μ.,40τ.μ.

βεράντες, περιοχή

παλαιού Νοσοκο-

μείου, διαμπερές,

θέα, ντουλάπες ε-

ντοιχισμένες. Τιμή

του Σαββατοκύριακου

ΠεριφέρειαΚεντρικήςΜακεδονίας
ΠεριφερειακήΕνότηταΗμαθίας

Τηλ.κέντρο 2331350100
ΓραφείοΑντιπεριφερειάρχη 2331350102
Πυροσβεστική 23310199,2331068400
Νοσοκομείοκέντρο 2331351100
Νοσοκομείοπληροφορίες 2331351210
Νοσοκομείοραντεβού 2331351400
ΕΚΑΒ 166
ΔΕΥΑΒ 2331078.824
ΔΕΥΑΒΒλάβες 2331021.814
ΔΕΔΔΗΕ(βλάβες)απόσταθερό 11500&1
ΔΕΔΔΗΕ(λοιπέςυπηρ.) 2331074800
ΟΤΕΒλάβες 121κλήσηαπόσταθερό
ΟΤΕΒλάβες 13888κλήσηαπόκινητό
ΚΤΕΛ(Υπεραστικά) 2331022.342
ΚΤΕΛ 14505
ΚΤΕΛ(Αστικά) 2331022.282
ΟΣΕ 2331024.444
ΕΛΤΑ 2331020664
ΡΑΔΙΟΤΑΞΙ 2331062.555-2331062.666
ΤΑΞΙ(πιάτσαΚΤΕΛ) 23310-75151
ΔΟΥΒΕΡΟΙΑΣ(Γραμματεία) 2331353124
 2331353125
ΤΕΛΕΤΩΝΓ.ΚΟΥΡΕΑ 2331074222
ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ 2331024891,2331023322
Α’ΚΑΠΗ 2331028.664
Β’ΚΑΠΗ 2331021.286
ΔασαρχείοΒέροιας 231330-9636έως9640
και231330-9642έως9650
Δ/νσηΔασών 2331026385,26394
Δ/νσηΥγείας-Πρόνοιας 2331078296,78297
ΤμήμαΣυγκοινωνιών: 2331353416,7
Τελωνείο 2331072.256
ΙδιωτικόΚΤΕΟHELLAS
(ΠολυκλαδικάΛύκεια) 2331060.066
Ι δ ιωτ ι κό  ΚΤΕΟ  Β έρο ι α ς  (Μακροχώρ ι )

2331043.333
Β’Σ.Σ.τηλ.κέντρο 2331032.611
ΣτρατολογικόΓραφείο 2310894.463,
 2310894.562
ΟΑΕΔ 2331026.888
Οργ.ΕργατικήςΚατοικίας 2331073.353
Εθν.Οργαν.Πρόνοιας 2331096.342
ΤΟΕΒ 2331024.669
"Πρωτοβουλίαγιατοπαιδί" 2331072.303
(Κέντροαναφοράςπεριστατικού)
Δημ.ΒιβλΖωγιοπούλου» 2331024.879
ΑλσοςΠαπάγου 2331072.654
I.Mητρόπολη 2331022270
ΔΗΠΕΘΕ 2331078140
ΚΕΠΑ(ΧΩΡΟΣΤΕΧΝΩΝ) 2331078100
ΟδικήΒοήθεια
HELLASSERVICE 2331060919
ΟδικήΒοήθειαEXPRESSSERVICE 1154
ΟδικήΒοήθειαINTERAMERICAN 168

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗΔ/ΝΣΗΗΜΑΘΙΑΣ
Διευθυντής: 2331072.222,76.615
Α’Υποδ/ντής: 2331020.240,76.612

Β’Υποδ/ντής: 2331076.611
Υπασπιστής: 2331076.610,76.613
ΚέντροΆμεσηςΕπέμβασης:100,
 2331025.197,76.625FAX:23.333
ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΤΜΗΜΑΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331070.655,2331076.645
Υποδιοικητής: 2331076.642
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331076.643
Γραμματεία: 2331076.646,2331076.647
Διαβατήρια: 2331076650
Ταυτότητες: 2331076659

ΤΜΗΜΑΑΣΦΑΛΕΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331070.588,2331076.655
Υποδιοικητής: 2331076.658
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331076.653
Γραμματεία: 2331076.656
ΓραφείοΑλλοδαπών: 2331076.657

ΤΜΗΜΑΤΡΟΧΑΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331071.071,2331076.665
Υποδιοικητής: 2331076.667
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331076.669
Γραμματεία: 2331076.663
Γραμ.(Μοτοποδήλατα): 2331076.664
ΤμήμαΣυνοριακήςΦύλαξηςΓεωργιανών 2331098000

ΔήμοςΒέροιαςΔημοτικήΕνότηταΒέροιας
ΓραφείοΔημάρχου: 2331350505
ΑντιδήμαρχοςΑνάπτυξηςκαιΟικονομικών: 2331350632
ΤμήμαΚαθαριότητας-Ανακυκλώσιμωνυλικών

2331350634,2331350595
ΤμήμαΠράσινου-Δασών 2331350606
ΑντιδήμαρχοςΚαθαριότητας: 2331350618
ΑντιδήμαρχοςΠαιδείας: 2331353511
ΠρόεδροςΔημοτικούΣυμβουλίου: 2331350536
ΓραφείοΔημοτολογίων: 2331350550
ΓραφείοΛηξιαρχείου: 2331350546
ΓραφείοΔημοτικούΣυμβουλίου: 2331350529
ΓραφΑδειώνΚαταστημάτων: 2331350564
Κ.Ε.Π.: 2331350000
ΔημοτικήΑστυνομία 2331350610

ΔήμοςΝάουσαςΔημοτικήΕνότηταΝάουσας
Δημαρχείο: 2332350300
Fax: 2332024260
ΚΕΠ: 2332350000,2332350011,
2332350015,2332350016

ΔήμοςΑλεξάνδρειας
ΔημαρχείοΑλεξάνδρειας: 2333350100
Δημοτολόγιο 2333350150
Ληξιιαρχείο 2333350130
Πρωτόκολλο 2333350151
ΔιεύθυνσηΔιοικ.Υπηρεσιών 2333350144
ΓραφείοΠροσωπικού 2333350122
ΓραφείοΔημ.Συμβουλίου 2333350142

Χρήσιμα Τηλέφωνα

ΤοΑστικόΚΤΕΛΒεροίας ενημερώνει το επιβατικό κοινόπωςστοπλαίσιο του νέου
lockdownτροποποιούνταιταδρομολόγιαόλωντωνσυγκοινωνιακώνγραμμών.Ταδρομο-
λόγιατωνλεωφορείωναπότην17Νοεμβρίου2020διαμορφώνονταιωςεξής:

ΠρόγραμμαΑστικώνΒέροιας

ΠΑΤΡΙΔΑ πω-
λείται οικόπεδο
1 στρέμμα με η-
μ ι τελές  κτ ίσμα
91 ,50  τ .μ . ,  με
αποθήκη εκτός
σοιτιού 25 τ.μ.,
με υπέροχη θέα
χωρίς εμπόδια,
π ε ρ ι φ ρ α γ μ έ -
νο,  συρταρωτή
πόρτα, πλήρως
τακτοποιημένο.
Τιμή 95.000 ευ-
ρώ. Τηλ.: 6942
775199.
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δ ι απραγμα τ ε ύσ ι μ η .

Τηλ.:6973227521.

ΠΩΛΕΙΤΑ Ι  δ ι αμέ -

ρ ισμα  2ου  ορόφου ,

χωρ ί ς  ασανέρ ,  2Δ -

ΣΚ Α.Θ. Κόπλαμ, σε

άρ ι σ τ η  κα τάσ ταση ,

π ε ρ ι οχ ή  Κυρ ιώτ ι σ -

σ α ς  3 8 . 0 0 0  ε υ ρώ .

Τηλ . :  6945  122583

Euromesitiki.

ΠΩΛΗΣΕΙΣ

ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ

ΧΩΡΑΦΙΩΝ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ  ο ικόπε-

δο 700 τ.μ. στην Αγ.

Βαρβάρα σε πλαγιά,

με θέα τον Αλιάκμο-

να, στην πλατεία του

χωρ ιού .  Πληρ .  Τηλ.

6981058526.

ΠΩΛΕΙΤΑ Ι  αγρός

χέρσος11.000τ.μ.στον

Άγ ιο Γεώργιο,  θέση

«ΣΥΚΙΕΣ» τιμή 15.000

ε υ ρώ .  Τη λ . :  6 9 4 5

122583,Euromesitiki.

ΠΩΛΗΣΕΙΣ

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ

ΠΩΛΕΙΤΑΙκεντρικόΜε-

σιτικόγραφείοστηΒέροια.

Πληρ.τηλ.:2331063283,

ώρες08.00-10.00.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ

ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ

ΓΚΑΡΑΖ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισο-

γειο διαμέρισμα 76 τ.μ.

στη Βέροια, επί της

οδού Γρεβενων 11

και Ερμού, πραγμα-

τικός λουλουδότο-

πος με καλοριφέρ,

κλιματισμό, ηλιακό

θερμοσίφωνα, δίχως

κοινόχρηστα. Τηλ.:

6949215864.

ΓΚΑΡΑΖ-ΑΠΟ-

ΘΗΚΗ24 τ.μ., Καλ-

λ ιθέα ,  Μ ιλτ ιάδου

20, πόρτα με μηχα-

νισμό, ρεύμα, βαμ-

μένο. Τιμή ενοικίου

50ευρώ.Τηλ.:6947

073926.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΚΑΤΟΙΚΙΑΣ
Κωδ:107185ΠΙΕΡΙΩΝΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

νεόδμητηγκαρσονιέρασυνολικήςεπιφάνειας38
τ.μ.καθ.1οςυπερυψωμένος.Αποτελείταιαπό
1υ/δ,σαλόνι,κουζίνα,καιWC.Είναικατασκευ-
ασμένητο2008μεενεργειακήκλάσηΒ+καιδι-
αθέτειθέρμανσηατομικήμεκλιματιστικόinverter
18btu,απεριόριστηθέα,σεσημείομοναδικής
προβολής,κουφώματασυνθετικάμεδιπλάτζά-
μια,πατώματααπόπλακάκι,πόρταθωρακι-
σμένη,εντοιχιζόμενεςντουλάπες,ανελκυστήρα,
ανοιχτόπάρκινγκστηναυλήτηςοικοδομής,με
μηνιαίομίσθωμα:280€.Πληροφορίεςμόνοστη
ΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΚΩΔ:106992ΕΛΙΑ,ΕνοικιάζεταιΔιαμέρι-
σμασυνολικήςεπιφάνειας90τ.μ.,σε1οόροφο
υπερυψωμένο,με2υ/δ,σαλόνι,καθιστικό,κου-
ζίνακαιμπάνιο,διαθέτεικουφώματααλουμινίου
μεδιπλάτζάμια,ηθέρμανσητουμεθερμοσυσ-
σωρευτέςκαι2κλιματιστικά,μεδυοντουλάπες,
ηλιακόθερμοσίφωνα,διαμπερές,σεπολύκαλή
τοποθεσία,βλέπεισεανοιχτωσιά ,μεμηνιαίο
μίσθωμα350€.Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπό-
δειξηαπότηΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.23784ΚΕΝΤΡΟ,κοντάστηνΕληά
ενοικιάζεται διαμέρισμα113τ.μ.,3υ/δ,Ημιό-
ροφος,έχειαλουμινίουσυρόμενακουφώματα,
είναιεπιμελημένηςκατασκευήςκαισεμίαόμορ-
φηπολυκατοικία,μεκουζίναανεξάρτητηκαιμε
κεντρικήθέρμανσηπετρελαίουπουλειτουργεί,
μεθωρακισμένηπόρτα, ενοίκιομόνο250€.
Αποκλειστικήδιάθεσηκαιδιαχείρισηαπότην
ΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΜΕΖΟΝΕΤΩΝ
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ

Κωδ:107009ΠΑΝΟΡΑΜΑ,Ενοικιάζεται
μιακαταπληκτικήμεζονέτασυνολικήςεπιφάνει-
ας150τ.μ.κατασκευήςτου2000,επεκτείνεταισε
δύοεπίπεδασε1οκαι2οόροφο.Ο1οςόροφος
αποτελείταιαπόμίατεράστιασαλονοκουζίνα
μαζίμετραπεζαρίακαιέναπολυτελέστατομπά-
νιοκαιο2οςόροφοςοοποίοςεπικοινωνείμε
εσωτερικήσκάλα,αποτελείταιαπό3υ/δ,έναν
επιπλέονχώροσαναποθήκηκαιέναμπάνιο
ακόμη.Καιταδυομπάνιαδιαθέτουντζακούζι.
Είναισεάριστηκατάσταση,μεενδοδαπέδια
θέρμανση,μεύφοςαπέριττηςπολυτέλειαςπου
διαχέεταιστοχώρο,μεηλεκτρικέςσυσκευές,
μεγάλεςβεράντες,ηλιόλουστο,μετζάκι,μηνιαίο
μίσθωμα500€.Υπόδειξημόνοσεσοβαράενδι-
αφερόμενομισθωτή.Αποκλειστικήδιάθεσηκαι
υπόδειξηαπότηΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:23483-ΛευκόπετραΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
νεόδμητηΜονοκατοικίακομπλέεπιπλωμένηκαι
μεηλεκτρικέςσυσκευές,συνολικήςεπιφάνειας
200τ.μ.σεδύοεπίπεδα .Αποτελείταιαπό2
υ/δ,Σαλόνι,Κουζίνα,1ΜπάνιοκαιWC.Είναι
κατασκευασμένητο1998καιδιαθέτειθέρμανση
ατομική-Πετρέλαιο.Έχειαπεριόριστηθέα,τα
κουφώματατηςσυνθετικά,μεδιπλάτζάμια  ,

διαθέτει τζάκι ,αποθήκηκαιμεγάληαυλή .
Τιμή:320€.

Κωδ.24304ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ,Μονοκατοικία
230τ.μ.,ηοποίαεπεκτείνεταισεδυοεπίπεδα
σεπεριφραγμένοοικόπεδοτων700τ.μ. ,με
ανεξάρτητημεγάληαυλήκαιμευπόγειο40
τ.μ.,κατασκευή1980.Αποτελείταιαπό2σαλό-
νια5υ/δ,μίαανεξάρτητημεγάληκουζίνα,και
δύομπάνια,χωρίςθέρμανση,μεδυνατότητα
τοποθέτησηςτζακιούήσόμπας(υπάρχεικα-
μινάδα),επιπλωμένη,μεαποθήκηκαιμεδύο
ντουλάπες,έχειηλεκτρικέςσυσκευέςαλλάκαι
ηλιακόθερμοσίφωνα ,προσφέρεταισετιμή
πραγματικήςευκαιρίας ,350€.Πληροφορίες
μόνοστηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.


ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΑΠΟΘΗΚΩΝ

Κωδ:106994ΚΕΝΤΡΟ,Ενοικιάζεταιυ-
πόγειαΑποθήκησυνολικήςεπιφάνειας18τ.μ.
Αποτελείταιαπόένανενιαίοχώρο,Είναικατα-
σκευασμένητο1999καιβρίσκεταισεκαλήγει-
τονιά,τιμήμόνο50€.Αποκλειστικήδιάθεσηκαι
υπόδειξημόνοαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΓΡΑΦΕΙΩΝ
Κωδ:23850-ΚέντροΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙκατά

αποκλειστικότηταέναπολύμικρόγραφείοσυ-
νολικήςεπιφάνειας8τ.μ.1οςΥπερυψωμένος
κατάλληλοκαιγιαέδραεπιχείρησης.Μηνιαίο
μίσθωμα80€.

Κωδ:23705-ΚέντροΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙΓρα-
φείοσυνολικήςεπιφάνειας25 τ.μ.στον2ο
όροφο.Αποτελείταιαπό1Χώρο,.Είναικατα-
σκευασμένοτο1970καιδιαθέτειΚουφώματαΑ-
λουμινίουσυρόμενα,Ανελκυστήρα-Τιμή:100€.

Κωδ:23706-ΚέντροΓραφείοσυνολικής
επιφάνειας90τ.μ.στον3οόροφο.Αποτελείται
από3χώρους,.Είναικατασκευασμένοτο1970
καιδιαθέτειανοιχτωσιά,έχειΚουφώματαΣυν-
θετικά,ΑνελκυστήρακαιA/C-Μίσθωμα300€.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
Κωδ:24010-Κέντροσεπαράλληλοτης

ΒενιζέλουΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙκατάαποκλειστικό-
τητα ισόγειοκατάστημασυνολικήςεπιφάνειας
20τ.μ.Αποτελείταιαπό1Χώροκαιέχειωραία
βιτρίνα.Μίσθωμαμόνο170€.

Κωδ:24070-ΚέντροσεπάροδοτηςΜη-
τροπόλεωςΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙκατάαποκλειστι-
κότητακατάστημασυνολικής επιφάνειας30
τ.μ. ισόγειο.Αποτελείταιαπό1Χώρο,καιμε
δικότουWC.ΔιαθέτειΚουφώματαΑλουμινίου.
Ενοίκιομόνο150€.Πληροφορίεςμόνοστην
ΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΚΩΔ.23954ΚΕΝΤΡ0,Κατάστημαμε100
τ.μ. ισόγειοκαι55τ.μ.υπόγειοσυνολικά155
τ.μ.,κατασκευήκαινούργια,σεπολύκαλήτιμή,
μόνο400€.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗκαιΔΙΑΧΕΙ-
ΡΙΣΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:24008-ΚέντροκοντάστηνΕδέσσης
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙκατάαποκλειστικότητακατά-

στημασυνολικήςεπιφάνειας70τ.μ.Ισόγειο.Α-
ποτελείταιαπό1Χώροενιαίο,μεA/C-Ενοίκιο:
250€.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗκαιΥΠΟΔΕΙΞΗ
απότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΚΩΔ:106990ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ,ΠωλείταιΔι-

αμέρισμαΙσόγειο91τ.μ.καθ.με2υ/δ,σαλόνι,
κουζίνα,μπάνιοκαιαποθήκη,κατασκευήςτου
1988,σεπολύκαλήκατάσταση,μεατομική
θέρμανσηπετρελαίου,ηλιόλουστουςχώρους,
μερικώςανακαινισμένο,σετιμήπροσφοράςμό-
νο:49.000€.Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξη
απότηΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:106848ΚΕΝΤΡΟ,ΠωλείταιΔιαμέ-
ρισμασυνολικήςεπιφάνειας93τ.μ.μικτάκαι
84τ.μ.καθ,2οςόροφος,αποτελείταιαπό2υ/δ,
σαλόνι,κουζίνα,μπάνιο,χωρίςανελκυστήρα,
έχεικαινούργιασυνθετικάκουφώματαμεδιπλά
τζάμια,ανακαινισμένοκομπλέ,διαμπερές,σε
καλήκατάσταση,ηθέρμανσητουείναιμεσό-
μπαpelletηοποίαμπορείναπαραμείνεικαι
μεκλιματισμό,είναισεπρονομιακήτοποθεσία,
ιδανικόγια ιδιοκατοίκηση,σετιμήπροσφοράς
μόνο56.000€.ΠληροφορίεςστηΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:117191ΚΑΛΛΙΘΕΑ,Διατίθεται ένα
διαμέρισματων100τ.μ.,κατασκευής1983,με3
υ/δ,1οςόροφος,θέαμεφόντοτονκάμπο,είναι
μερικώςανακαινισμένο,έχειατομικήθέρμανση
πετρελαίου,υπάρχεικαιδυνατότηταστάθμευ-
σηςτουαυτ/του,σετιμήπροσφοράς90.000€.
Αποκλειστικήδιάθεσηκαιδιαχείρισηαπότην
ΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
κωδ.14216ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ,Μονοκατοικία

230τ.μ.,ηοποίαεπεκτείνεταισεδυοεπίπεδα
σεπεριφραγμένοοικόπεδο των700 τ.μ.με
ανεξάρτητημεγάληαυλή,μευπόγειο40τ.μ.,κα-
τασκευή1980,4υ/δ,διαθέτειθέααπρόσκοπτη,
μεπολύμεγάλεςβεράντες,άψογασυντηρη-

μένο,ξύλινακουφώματα,ανεξάρτητημεγάλη
κουζίνα,γεωμετρικάδομημένο ,ορθολογικά
καιλειτουργικάάριστο,χωρίςθέρμανση,με
δυνατότητατοποθέτησηςγιατζάκιήσόμπα(υ-
πάρχεικαμινάδα),επιπλωμένο ,μεαποθήκη
,μεδύοντουλάπες,μεηλεκτρικέςσυσκευές,
μεηλιακόθερμοσίφωνα,εντυπωσιακοίχώροι
υποδοχής,ηλιόλουστοιχώροι,μεδύομπάνια,
διαμπερές,σετιμήπραγματικήςευκαιρίαςμόνο
130.000€,ΠληροφορίεςμόνοστηνΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.14674ΡΑΧΗ,σπάνιαΒίλατριώνε-
πιπέδων352τ.μ.,κατασκευή1981,αποτελείται
απόυπόγειο , ισόγειοκαι1οόροφο ,πολύ
καλά διατηρημένη ,σεπολύσπάνιοφυσικό
περιβάλλον,ποιοτικήκατασκευήτόσοοιεσω-
τερικοίτηςχώροιόσοκαιέξωείναισεάριστη
κατάστασηφροντισμένοιαπόνοικοκύρηδες ,
οιχώροιτηςμέσαπολύλειτουργικοί,μεπολλές
ντουλάπες,μεδύοπάρκινγκστεγασμέναέξω
,πωλείταισετιμήπραγματικήςευκαιρίαςμόνο
325.000€,Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξη
μόνοαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.Υπόδειξη
μόνοσεπραγματικόενδιαφέρον.Αποκλειστική
ΔΙΑΘΕΣΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.14390ΣταΚΑΒΑΚΙΑΒέροιας ,πω-
λείταισπάνιαΒίλασυνολικά377τ.μ., σετρία
επίπεδα,ηθέατηςμοναδική,σεκατάσταση
εξαιρετική,άνετοιχώροι,άριστηδιαρρύθμιση,
πολύαυστηρώντεχνικώνπροδιαγραφών,γεω-
μετρικάδομημένη,γιαπολύπολύαπαιτητικούς
αγοραστές.ΠρόκειταιγιαμίαΜεζονέταδύοεπι-
πέδωνσυνολικά207τ.μ.καιένανξενώναστο
υπόγειο /ισόγειο70τ.μ.μεαποθήκες ,λεβη-
τοστάσιο καιδιπλόπάρκινγκενσωματωμένο
άλλα100τ.μ..Μεαρμονικέςαναλογίεςπαντού,
διαθέτειηλιακόθερμοσίφωνα,ψησταριά,ενερ-
γειακότζάκικαιάλλαδύογκαράζέξωσκεπαστά
,έχειντουλάπεςσεόλαταυ/δ,διαθέτειδρύινα
δάπεδασταυπνοδωμάτιακαιεπιλεγμένολευ-
κόμάρμαροΒεροίαςστοσαλόνι ,συνθετικά
κουφώματα τριπλήςυάλωσηςμεενεργειακά

τζάμιακαιθερμοπρόσοψη10cmπρόσφατη .
Ηθέρμανσηείναιτριώνεπιλογών,πετρέλαιο
ατομικόμελέβηταBuderus,ΛέβηταPellet ,η
Λέβηταμεδεξαμενήυγραερίου. Τοοικόπεδο
μεγάλοστα5680τ.μ.περιφραγμένο,ζητούμενο
τίμημα370.000€.

ΠΩΛΗΣΗΑΠΟΘΗΚΩΝ
Κωδ:13151-ΩΡΟΛΟΙπωλείταιαποθήκη

συνολικήςεπιφάνειας420τ.μ.Ημιυπόγειο.Απο-
τελείταιαπό6Χώρους,καιWC.Είναικατασκευ-
ασμένητο1974-Τιμή:80.000€.

ΠΩΛΗΣΗΓΡΑΦΕΙΩΝ
Κωδ.117036ΠΩΛΕΙΤΑΙστονπεζόδρομο

τηςΒέροιαςμεγάληΕπαγγελματικήΣτέγη213
τ.μ.αποτελούμενηαπό7χώρουςανεξάρτητους
,φωτεινούςσεεξαιρετικάκαλήκατάστασημε
2WCκαιασανσέρ,σεεξαιρετικάσυμφέρουσα
τιμή150.000€.Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπό-
δειξημόνοαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
Κωδ:23559-ΚέντροΠΩΛΕΙΤΑΙΚατάστη-

μασυνολικήςεπιφάνειας28τ.μ. Ισόγειοκαι
28τ.μ.Υπόγειο.Αποτελείταιαπό2Χώρους,
Είναικατασκευασμένοτο1980καιδιαθέτειΚου-
φώματαΑλουμινίου,Γωνιακό-Προσόψεως,σε
τιμήπροσφοράς20.000€.

Κωδ:13964πωλείται κοντάσταΚΤΕΛ
σπάνιο ισόγειοκατάστημα70τ.μ., τετραγω-
νισμένοκαιμεπολύμεγάληφάτσα ,ακίνητο
ευκαιρίας,τιμήέκπληξη,Αποκλειστικήδιάθεση
καιυπόδειξημόνοαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗ-
ΤΩΝ,Μόνοσοβαρέςπροτάσεις,τιμήπώλησης
80.000€τώρα50.000€.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗ
απότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:22959-ΦΑΝΑΡΙΑΚΥΠΡΟΥΠΩΛΕΙ-
ΤΑΙΚατάστημα Ισόγειοσυνολικήςεπιφάνειας
110τ.μ.μικτάκαι89τ.μ.καθ.μεδυνατότητα
δόμησηςκαιμίαςμεζονέταςπάνωαπόαυτό
άλλα127τ.μ.μικτάη114τ.μ.καθ.Αποτελείται
απόένανενιαίοχώροχωρίςκολώνεςμεδικό
τουWC.Είναικατασκευασμένοτο1970-Τιμή
πώλησηςτα130.000€.Τογραφείομαςδιαθέτει
τηνΠΛΗΡΗΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑτουακινή-
τουαυτού.

ΠΩΛΗΣΗΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΩΝ
Κωδ:115505-ΒΕΡΓΙΝΑΠΩΛΕΙΤΑΙκάτω

απότοχωριό,άδειοαγροτεμάχιομεΠομόνα
καιμεεξαιρετικήανοιχτωσιάσυνολικήςεπιφά-
νειας8.500τ.μ.Τιμή:15.000€τελική.

Κωδ:.107102ΠΑΤΡΙΔΑ,ΠωλείταιΑγρο-
τεμάχιοσυνολικήςεπιφάνειας12.770τ.μ.σε
πολύκαλόσημείο,2οαπότονκεντρικόδρόμο
Βέροιας-Νάουσας,κατάλληλογιαπολλαπλές
χρήσεις,σε τιμήπροσφοράςόλομαζίμόνο:
65.000€.Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξη
απότηΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:115745 -ΣΤΟΣΑΑΚΤΡΙΛΟΦΟΥ

πριντουΜπονάνουαριστεράπωλείταιωραι-
ότατοαγροτεμάχιοσεσχήμαορθογώνιομε
σύνδεσηστοδίκτυουψηλήςπίεσης,συνολικής
επιφάνειας26.100τ.μ.άδειοηκαιμισθωμένο,
μεδικήτουβάνα,Τιμή:58.000€.

ΠΩΛΗΣΗΟΙΚΟΠΕΔΩΝ
Κωδ:12756ΕΡΓΟΧΩΡΙ,Οικόπεδο120

τ.μ.,άρτιοοικοδομήσιμο,ελαφρώςεπικλινές,
σεαπίστευταχαμηλήτιμή,Αποκλειστικήδιάθε-
σηαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ,ευκαιρία
χωρίςαμφιβολία,μόνο15.000€.

Κωδ.12763ΣτοΠανόραμαΒέροιαςπω-
λείταιοικόπεδο464τ.μ.,εντόςσχεδίου,άρτιο
καιοικοδομήσιμο ,διαθέτειθέααπρόσκοπτη
προςτηΒέροια,γιααπαιτητικούςαγοραστές,
σεάριστοσημείοκαισετιμήπροσφοράς,μόνο
60.000€.¨Έχεικαι ισχύουσαάδειαανέγερσης
γιαδύοΜεζονέτεςέτοιμηηοποίακαιείναιεκτός
τιμής.

Κωδ:12764ΑΚΡΟΠΟΛΗπωλείταιέναω-
ραιότατοοικόπεδο505τ.μ.γωνιακόανατολικό
μεσ/δ0,8κατάλληλοκαιγιαοικοδομή , τιμή
πολύκαλήμόνο,50.000€.

Κωδ:12904-ΆγιοςΓεώργιοςΠΩΛΕΙΤΑΙ
Οικόπεδοσυνολικήςεπιφάνειας863τ.μ.εντός
σχεδίου ,μεσ/δ0,8σε τιμήευκαιρίαςμόνο
14.000€.

Κωδ:12917-ΠατρίδαΠΩΛΕΙΤΑΙΟικόπε-
δοσυνολικήςεπιφάνειας1336τ.μ.εντόςσχεδί-
ουπόλεωςτιμή:60.000€.

Κωδ:12745-ΚοντάστηνοδόΣαλαμίνος
ΠΩΛΕΙΤΑΙΟικόπεδοσυνολικής επιφάνειας
2.183τ.μ.Τιμή:33.000€.

Κωδ.12878ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ, κοντάστην
εκκλησίατουΑγίουΓεωργίου,πωλείταιμεγάλο
χωραφοοικόπεδο6.850τ.μ.,τοοποίοευρίσκε-
ταιστηνεπέκτασητουσχεδίουκαιμάλισταστο
2οστάδιο ,μετατρέπεταισεδύοοικοδομικά
τετράγωναεξαιρετικόγιαεπένδυση,ευρίσκεται
σεδύοδρόμουςκαιπάνωσεάσφαλτο,τιμή
όλοαπό85.000€,τώραμόνο18.000€.

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ
ΣΠΑΝΙΑΕΥΚΑΙΡΙΑΚωδ:14213-ΠΑΝΟ-

ΡΑΜΑΒέροιαςΠΩΛΕΙΤΑΙκατάαποκλειστικότη-
ταΜονοκατοικίασυνολικήςεπιφάνειας200τ.μ.
σεδύοεπίπεδα,Ισόγειο100τ.μ.καιυπόγειο
τοοποίοαπότηνκάτωμεριάείναι ισόγειομε
βεράνταεμπρόςκαιπίσωσεοικόπεδο384τ.μ.
Αποτελείταιαπό4Υπνοδωμάτια ,και2WC.
Είναικατασκευασμένητο1991καιδιαθέτειθέρ-
μανσηΑτομική-Πετρέλαιο,Κήπο,Διπλάτζάμια.
Τιμή:125.000€.

Όλαταακίνητάμαςστο
www.mesitiki.gr

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΥΜΕΤΗΝΠΩΛΗΣΗΉΕΝΟΙΚΙΑΣΗ
ΤΟΥΑΚΙΝΗΤΟΥΣΑΣΑΜΕΣΑ

του Σαββατοκύριακου

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση
οδοντιατρείο,πλήρωςεξο-
πλισμένο, ανακαινισμένο,
στο κέντρο της Βέροιας,
μεμεγάλοενεργόπελατο-
λόγιο. Συζητείται διακανο-
νισμός.Τηλ.επικοινωνίας:
6948690414.



ΑΝΟΙΞΕΩΣ 52  ενοικ ι -

άζεται  γκαρσονιέρα, 1ος

όροφος, σε πολύ καλή κα-

τάσταση.Πληρ.τηλ.:23310

24817.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ

ΧΩΡΩΝ

ENOIKIAZONTAI Γραφεία

61, 37 και 30 τ.μ. ανακαινι-

σμένα στο κέντρο τηςπόλε-

ως, και ολόκληρος όροφος

240 τ.μ.Τηλ. 6949087741 ή

6993375249.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ, Μητρο-

πόλεως 35, χώρος 90 τ.μ.

περίπου, με 3 χώρους και

κουζινα,W.C., για επαγγελ-

ματική χρήση ή για διαμέ-

ρισμα, 3ος όρ. Τηλ.: 6932

471705&2331021100.

ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΝ

ΕΡΓΑΣΙΑ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ  υπάλληλος

λογιστηρίου.Αποστολή βι-

ογραφικών στο e-mai l :

regivanelle@gmail.com.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγόςμεδπι-

πλωμα επαγγελματικό από

εταιρίακρεάτων.Πληρ. τηλ.:

2332042608.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ άνδρας ή

γυναίκαγιαεργασίασεπρα-

κτορείο ΟΠΑΠ στη Βέροια

για πλήρη απασχόληση.

Τηλ.:6944599858.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακήβοηθός

για τη Βέροια. Πληρ. τηλ.:

2331125374.Ώρεςγιαπληρο-

φορίες:6.00π.μ.-9.00μ.μ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ: 1) Μηχανι-

κός αυτοκινήτων, ηλεκτρο-

λόγος αυτοκινήτων απο ε-

πιχείρηση στη Βέροια για

πλήρη απασχόληση. 2)

Οδηγός ταξί για πλήρη α-

πασχόληση. Τηλ. επικοι-

νωνίας:  2331071553 &

2331062900. Ώρες επικοι-

νωνίας::9:30με18:30.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για να

φροντίζειηλικιωμένοστηΒέ-

ροια,κέντρογιαόλοτο24ω-

ρο.Πληρ.τηλ.:2331091098.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός φυσι-

κοθεραπευτή για πλήρη α-

πασχόληση σε εργαστήριο

φυσικοθεραπείαςστηΒέροια.

Πληρτηλ.:6944675419.

ZHTEITAIκοπέλακαιάν-

δρας,από25–40ετών,για

εργασίασεΠρατήριοΥγρών

Καυσίμων, με πλήρη απα-

σχόληση. Ώρες επικοινωνί-

ας17.00έως21.00καιστο

τηλ.6977207525.

ΖΗΤΕΙΤΑΙπροσωπικό για

ταψητοπωλεία «ΓΙΑΝΝΗΣ»

στηΒενιζέλου καιστοΤσερ-

μένι.Τηλ.επικ.:2331025170.

ΖΗΤΕΙΤΑΙάτομογιαεργα-

σίασε εργαστήριο κρεάτων.

Τηλ.:2331042680,ώρεςεπι-

κοινωνίας:10μ.έως1.00μ.μ.

Βιογραφικά στο e-mai l :

koktsidis14@gmail.com.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ διανομέας για

τοψητοπωλείο «ΓΙΑΝΝΗΣ»

στη Βενιζέλου. Πληρ. τηλ.:

2331025170.

ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΝ

ΕΡΓΑΣΙΑ

ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει τη

φροντίδα ηλικιωμένων  για

όλο το 24ωρο. Τηλ.: 6993

678697.

ΚΥΡΙΑ Ελληνίδα, με με-

γάλη εμπειρία, αναλαμβάνει

τηφροντίδαηλικιωμένωνγια

8ωροήμερικέςώρεςτηνημέ-

ρα.Πληρ. τηλ.:6945402184

και6982098355.

ΜΑΘΗΜΑΤΑ

ΑΠΟΦΟΙΤΟΣ Φιλολογι-

κού Τμήματος Θεσ/νίκης,

παραδίδειιδιαίτεραμαθήμα-

τασεπαιδιάΔημοτικού,Γυ-

μνασίου,Λυκείου. Ειδίκευ-
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ΠΩΛΗΣΕΙΣΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
Β.ΜΟΥΣΕΙΟΜονοκ.μεοικ.160τ.μ40000€
ΑΣΤΙΚΑ88Τ.Μ2ΔΣ-ΚΚοπλαμ,χωριςασανσερ50000€
ΩΡΟΛΟΙ67τ.μπροσοψης1ΔΣΚΚΑΛΟ43000€
ΚΑΡΑΚΩΣΤΗ80τ.μ2ΔΣ-ΚΑ/Cμεκοπλαμ,πορταασφ.77000€
Μ.ΑΕΞΑΝΔΡΟΥ2ΔΣΚτου93΄1οςΚΟΠΛΑΜ,ΠΟΡΤΑΑΣΦΜΕ
ΩΡ/ΣΗ90000€
ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΣ74+3τ.μαποθ2Δ-Σ-ΚΙσογειο+θεσηαυτ.με
χρησηαυλης21000€
ΑΝΟΙΞΕΩΣκονταστοΜουσειοΜονοκατοικια75+75τ.μΟικ.200
τ.μ50000€
ΚΕΝΤΡΟ94τ.μ.2οςμεΘεαΑ.Θ.ασανσερ,κοπλαμ2-3ΔΣΚ70000€
ΚΥΡΙΩΤΙΣΣΑ85τ.μ2οςχ.ασανσερ.Αυτ.Θ.κοπλαμ,διαμπερες
2ΔΣΚΑ.Θ38000€
Π.ΛΥΚΟΓΙΑΝΝΗ56τ.μμονοκατοικιαπαλιαμεοικ.2400τ.μ
ΕΥΚΑΙΡΙΑ19000€
ΠΑΣΑ-ΚΙΟΣΚΙ67τ.μ2ΔΣΚΛΟΥΞμεθεα,αποθηκη,θεση,Α.Θ.66500€
ΚΥΡΙΩΤΙΣΣΑισογειουπερυψ.Καταστημα35τ.μ1ΔΣΚα-
ποθ.14000€
ΚΩΣΤΟΧΩΡΙ8,5στ.6χιλ.αποκεντροκτημαμεαγροικια75τ.μ
40000€
ΠΑΣΤΕΡΥμιυπ.Διαμερισμα111τ.μ3ΔΣΚΑ.Θ27000€
ΜΠΟΤΣΑΡΗ87τ.μ2ΔΣΚΑCΗμ/γειομεμπαλκονι23000€
ΒΙΛΛΑ350τ.μΔ/σηΝοσοκομειουμε2,5στρ.κηπο340000€
ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΟΥΣ8διατηρητεο1ος54τ.μ-ισογειο27τ.μ40000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ1ος-4οςκαινουρια101κ114τ.μημιτελη75000-
90000€ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑπανωαπόΠιεριωνμεοικοπ.300τ.μ90000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-MONOKATOIKIΩΝ
ΠΡΟΣΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟεπιπλωμενο1Δ-ΣΚ-αποθκηπος
400€μετηνθερμανση.
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣΑνακαινισμενηΓκαρσονιεραμεA/C1ΔΣΚ250€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ-ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣΟΙΚΟΠΕΔΩΝ-ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΩΝ
Αγ.Γεώργιο,Λαζοχώρι,Λυκογιαννη,Φυτειά,Κουμαρια-
Ν.Νικομήδεια,Αγ.Μαρινα,Μονοσπιτα,Μαρινα,Μελικη
ΠΟΛΥΧΡΟΝΟοικοπεδο450τ.μχτιζει50τ.μ,μεΘεαΘαλασσα
μεαδεια15000€
ΡΑΧΙΑκτημα3200τ.μμενεροκροδακινα12000€

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗκονταΚτισμαβιομηχανικο700τ.μμεοικοπεδο
2στρ.122000€
ΚΡΕΒΑΤΑΣ15στρ.μεακτινιδια,πομωνα,περιφραξη75000€
ΒΕΡΟΙΑΟΙΚΟΠΕΔΑ160τ.μ,155,190τ.μ30000,26000,22000€
ΠΡΟΣΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟοικοπεδοπανοραμικο4000τ.μ200000€
ΣΑΛΑΜΙΝΟΣοκοπεδομεσ.δ0,8ι380τ.μσετιμηευκαιριας
ΑΓ.ΓΕΩΡΓΙΟΣ,3στρ.διπλαστατελευταιασπιτια9000€
ΛΑΖΟΧΩΡΙκονταστιςΣ.Γραμμες4στρχερσο14000€
ΠΕΡ/ΚΗΒΕΡΟΙΑΣφιλέτο10στρσεασφαλτομεκτισματα
σοβαρεςπροτασεις
ΜΕΛΙΚΗ17στρ.μεγεωτρησηκδικτυο34000€
ΔΙΑΒΑΤΟΣ8στρσεασφαλτο,μεροδακινα22000€

ΠΩΛΗΣΕΙΣΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ-ΓΡΑΦΕΙΩΝ-
ΕΠ.ΧΩΡΩΝ–ΓΚΑΡΑΖ

ΑΓΟΡΑ85τ.μγιαΙατρειο,Ινστιντουτοκτλπ.70000€
ΕΜ.ΠΑΠΠΑκαταστημα40τ.μευκαιρια,25.000€
ΓΚΑΡΑΖΚλειστο18τ.μσταπαπακια7000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝΧΩΡΩΝ
ΑΓΟΡΑΚΑΤΑΣΤΗΜΑΜΕΜΕΓΑΛΗΠΡΟΣΟΨΗ180+180+40
παταρι3500€
ΠΡΩΗΝΦΟΥΡΝΟΣκοντασταΑστικα100τ.μ+υπογ120μεπε-
λατειααξιολογη500€
ΠΕΡΙ-ΜΕΤΡΙΚΑτηςπόληςαποθ.χώροιαπό100ως1500τ.μ
από150εως2000€
ΣΥΣΚΕΥΑΣΤΗΡΙΟΣΕΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΜΕΘΑΛΑΜΟΥΣ-ΨΥΓΕΙΑ
στηνΒεροια4000€
ΑΝΟΙΞΕΩΣισόγειααποθ.180τ.μ200€
ΠΛ.ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΥκαταστημα55τ.μ
ΠΑΡΚΙΓΚκλειστο25τ.μΕργοχωρι50€
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ85τ.μΕργοχωρικαινουριο300€
Μ.ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ.καταστημα150+150+1001800€
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥκοντακαταστημα42τ.μ+υπογ+παταρι450€
Σοβαρεςπροτασεις
ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΙΜΟΣΗΛΕΚΤΡ.78τ.μ+παταρι35τ.μ250€

ΔΗΛΩΣΤΕ ΣΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΜΑΣ
ΧΩΡΙΣ ΔΙΣΤΑΓΜΟ ΤΟ ΑΚΙΝΗΤΟ ΣΑΣ,

ΠΡΟΣ ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ Ή ΑΜΕΣΗ ΠΩΛΗΣΗ

ΚΟΠΑΝΟΣενοικιάζονταιδύοεπαγγελματικοίχώροιαπό350
τ.μ.οκαθέναςμεδυνατότηταναγίνειέναςχώρος,στονπεριφε-
ρειακόδρόμοΚοπανού,δίπλαστοβενζινάδικοΣαρδέλη,με5μ.
καθαρόύψος,χωρίςεσωτερικέςκολώνεςκαιπεριφραγμένηαυ-
λή600τ.μ.Τιμή1,00ευρώτοτετραγωνικό.Τηλ.:6944687267
&2332041088.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση(ταβέρνα),ενενεργεία,στοκέ-
ντρο τηςΒέροιας,μεπλήρη εξοπλισμό, λόγωσυνταξιο-
δότησης.Ηεπιχείρησηλειτουργείτατελευταία10χρόνια
μεσταθερήπελατεία.Πληρτηλ.:6973227071.

ΕΙΣΑΓΩΓΕΣ – ΕΞΑΓΩΓΕΣ ΗΡΑ ΕΠΕ

Ηεταιρίαεπεξεργασίαςκαισυσκευασίαςφρούτωνκαιλαχα-
νικώνΗΡΑΕΠΕμεέδρατηνΗμαθία (7,5χλμ.Βέροιας-Νάου-
σας)ζητάειγιαάμεσηπρόσληψη:

-Εργάτες–Εργάτριεςγιατοσυσκευαστήριο
-Επιστάτη–ΥπεύθυνοΠαραγωγής
-Μηχανικό–Μηχανοτεχνίτη
-ΧειριστήΜηχανημάτωνΣυσκευασίας
Οι θέσεις αφορούνπλήρη απασχόληση.Θα εκτιμηθεί η ε-

μπειρίασεαντίστοιχεςθέσεις.
Γιαπληροφορίεςστοτηλ.επικοινωνίας:

2331093066,6974020056
Γιααποστολήβιογραφικώννααναγράφεταιηθέσηερ-

γασίαςστο:e-mail:info@irafruit.gr
ΗεταιρείαΔΑΪΟΣΠΛΑΣΤΙΚΑΑΒΕΕ επιθυμεί ναπροσλάβει

άμεσα2Ηλεκτρολόγουςκαι1Ηλεκτρονικόγια το τμήμα
συντήρησηςτηςπαραγωγής.

Πληροφορίες–ΑποστολήΒιογραφικών:
ΔΑΪΟΣΠΛΑΣΤΙΚΑΑΒΕΕ

12οχλμ.Βέροιας–Νάουσας,59200Νάουσα
Τηλ.:2332042412

E-mail:hr@daiosplastics.com

ΟΑ.Σ. «Ο ΖΥΓΟΣ»  στον
Άγιο Γεώργιο Βέροιας ζητάει να
προσλάβει για την χειμερινήπε-
ρίοδο:

1) εργάτες-εργάτριες διαλογη-
τηρίουκαι

2)χειριστήκλαρκμεάδειαγια
περίοδο10μηνών

Πληροφορίες και αιτήσεις στα τηλ 2331051093 και 
2331506484, email:aszygos@gmail.com

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙέπιπλα:σαλόνιμεδύοκαναπέ-
δες και τραπέζι, μεγάλοςμπουφέςμε καθρέφτη,
βιτρίνααντίκα και τραπεζαρία με έξι καρέκλες, όλα
απόμασίφξύλο,σεκαλήκατάσταση.Πωλούνταιό-
λαμαζιήχωριστά.

Πληροφορίεςστοτηλέφωνο:6981994659.



σηΑρχαία Ελληνικα. Τιμή

7ευρώ.Τηλ.:6977023189

και2331063099.

ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ μεπολυετή

εμπειρίασε μεγάλαφροντι-

στήρια,παραδίδειμαθήματα

Νεοελληνικής Γλώσσας και

ΛογοτεχνίαςσεμαθητέςΑ΄,

Β΄, Γ΄ ΓενικούΛυκείου και

ΕΠΑΛ.Τηλ.6979962003.

ΔΙΑΦΟΡΑ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ  βρεφικά

είδη της CICU: καροτσάκι

(χειμωνιάτικο-καλοκαιρινό),

καλαθούνα με βάση, τρα-

πεζάκι φαγητού, κάθισμα

αυτοκινήτου και 2 ποδήλα-

τα παιδικά σε πολύ κατά-

σταση, 400 ευρώόλα μαζί.

Τηλ.:2331062621.

1)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα125
μ2  1ος όροφος  4ΔΣΚΧΛΚ
WCΑΠδιαμπερές110.000€
2)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα90
μ23οςόροφος2ΔΣΚΧΛΚΑΠ
θ.σταθ.ατ.λέβητας82.000€
3) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα
90μ21οςόροφος2ΔΣΚΤΛΚ
48.000€Καλλιθέα
4)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα68
μ2  2ος όροφος λούξ τζάκι
ατ, θερμ.αποθήκηθ.σταθμ.
65.000€
5)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα85
μ2  4ος2ΔΣΚΧΛΚατ. θερμ.
κέντρο55.000€
6)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Μονοκατοικία
90μ2εντόςοικοπέδου800μ2
σούπερλούξ80.000€
7) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα

70 μ2 1ος όροφος κέντρο
30.000€
8) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα
100 μ2 3ος όροφος κέντρο
50.000€
9) ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διώροφο κτί-
σμαεντόςοικοπέδου900μ2
40.000€
10)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο287
μ2μεθέα40.000€
11)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο110
μ2κέντρο75.000€
12) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Κατάστημα
118μ2 κέντρο (νοικιασμένο)
140.000€
13) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο
1444μ2Γιοτζαλίκια
14)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο409
μ2Γιοτζαλίκια

www.mesitikoveria.gr
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ΗΤΟΥΟΤΑΓΕΩΡΓΙΑΔΗΣ
& ΣΙΑΟ.Ε. ζητάΜηχανικό
αυτοκινήτωνγιαπλήρηαπα-
σχόληση.Τηλ.: 2331062780
&6978770066.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΡΟΛΟΙ25τ.μ.επιπλωμένο,160€
ΠΑΠΑΚΙΑ30τ.μ.επιπλωμένο,140€
ΚΕΝΤΡΟ22τ.μ.150€
ΡΟΛΟΙ30τ.μ.ανακαινισμένο,επιπλωμένοπλήρες,
220€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ30τ.μ.επιπλωμένο,160€
ΡΟΛΟΙ30τ.μ.επιπλωμένο,160€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ30τ.μ.καινούργιο180€
ΚΕΝΤΡΟ40τ.μ.ανακαινισμένο,επιπλωμένο,240€
ΚΕΝΤΡΟ50τ.μ.ανακαινισμένο,ατομ.λέβητας,280€
ΚΕΝΤΡΟ60τ.μ.ανακαινισμένοατομ.λεβητας,280€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ65τ.μ.νεόδμητο,τζάκι,330€
ΚΕΝΤΡΟ80τ.μ.15ετίας,320€
ΕΛΙΑ110τ.μ.καλό420€
ΚΕΝΤΡΟ100τ.μ.ανακαινισμένο,επιπλωμένο,400€
ΕΛΙΑ110τ.μ.κεντρικήθέρμανση260€
ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ200 τ.μ. επιπλωμέ-
νο,καλό,350€
ΠΑΝΟΡΑΜΑΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ 180 τ.μ. τζάκι,ατομ.
λέβητας,κλίμα600€

ΠΩΛΗΣΕΙΣΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ35τ.μ.καινούργιο34.000€
ΚΕΝΤΡΟ40τ.μ.ανακαινισμένο,18.000€
ΑΓΙΑΚΥΡΙΑΚΗ65+65τ.μ,σε2ορόφους35.000€
ΕΛΙΑ65τ.μ.10ετίας62.000€
ΠΑΠΑΚΙΑ65τ.μ.33.000€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ67τ.μ.15ετίας65.000€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ69τ.μ.τζάκι,αποθήκη,55.000€
ΚΕΝΤΡΟ70τ.μ.48.000€
ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΣ70τ.μ.καλό,62.000€
ΕΛΙΑ80τ.μ.μεαποθήκη75.000€
ΕΛΙΑ80τ.μ.πολύκαλό85.000€
ΠΙΕΡΙΩΝ84τ.μ.μεατομικόλέβητα,79.000€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ85τ.μ.μεθέσηστάθμευσης,85.000€

ΚΕΝΤΡΟ85τ.μ.ρετιρέ70.000€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ86τ.μ.15ετίας67.000€
ΑΝΟΙΞΕΩΣ87τ.μ.διαμπερές55.000€
ΚΤΕΛ90τ.μ.καλόευκαιρία25.000€
ΠΙΕΡΙΩΝ90τ.μ.καινούργιο85.000€
ΦΑΝ.ΚΥΠΡΟΥ90τ.μ.μεβεράντα37.000€
ΑΝΟΙΞΕΩΣ90τ.μ.55.000€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ93τ.μ.28.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ100τ.μ.15ετίας68.000€
ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΣ100τ.μ.28.000€
ΚΕΝΤΡΟ100τ.μ.μεθέα50.000€
ΓΗΠΕΔΟ95τ.μ.7ετίας95.000€
ΦΑΝ.ΚΥΠΡΟΥ107τ.μ.καινούργιο130.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ120τ.μ.αποθήκη,γκαράζ,127.000€
ΚΕΝΤΡΟ100τ.μ.υπερλούξ,130.000€
ΑΝΟΙΞΕΩΣ115τ.μ.57.000€
ΓΗΠΕΔΟ120τ.μ.πάρκιν120.000€
ΕΛΙΑ120τ.μ.140.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ130τ.μ.καινούργιο120.000€
ΤΣΕΡΜΕΝΙ135τ.μ.μεαποθήκη,γκαράζ,108.000€
ΚΕΝΤΡΟ140τ.μ.μεβεράντα,82.000€
ΠΑΠΑΚΙΑ140τ.μ.5ετίας100.000€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 145 τ.μ. 10ετίας με 2wc γκαράζ,
185.000€
ΠΑΠΑΚΙΑ150τ.μ.καινούργιο150.000€


ΠΩΛΗΣΕΙΣΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
Ν.ΛΥΚΟΓΙΑΝΝΗ50τ.μ.σεοικόπεδο460μέτρων,
16.000€

ΜΕΛΙΚΗ35τ.μ.σεοικόπεδο500μέτρων,18.000€
ΦΑΝΚΥΠΡΟΥ 65 τ.μ. σε οικόπεδο 250 μέτρων,
30.000€
ΚΕΝΤΡΟ80τ.μ.30.000€
ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ100τ.μ.40.000€
ΤΡΙΛΟΦΟΣ 180 τ.μ. σε οικόπεδο 630 μέτρων,
105.000€
ΚΟΥΛΟΥΡΑ 135 τ.μ. σε οικόπεδο 550 μέτρων,
22.000€
ΣΕΛΙ40τ.μ.45.000€
ΜΟΝΟΣΠΙΤΑ90 τ.μ. 2οροφησεοικόπεδο850μέ-
τρων60.000€
ΑΓ.ΓΕΩΡΓΙΟΣ107τ.μ.ανακαινισμενησε14στρεμ.
75.000€
ΚΟΡΥΦΗ 120τ.μ. παλαιά σε οικόπεδο 1.000 μέ-
τρων20.000€
ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ 210 τ.μ. σε 2 επίπεδα, καινούργια
200.000€
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ 70 τ.μ. σε οικόπεδο 500 μέτρων
20.000€
ΠΙΕΡΙΩΝ210τ.μ.2μονοκατοικίες65.000€
ΚΕΝΤΡΟ140τ.μ.παραδοσιακήκατοικία55.000€
ΑΣΩΜΑΤΑ175τ.μ.μεζονέτασε3επίπεδα150.000€
ΦΥΤΕΙΑ 70+70 τ.μ. σε οικόπεδο 450 μέτρων
150.000€
ΑΣΩΜΑΤΑσεοικόπεδο350μέτρων70.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣημιτελήςοικοδομή125.000€
ΚΑΒΑΣΙΛΑμονοκατοικίασε2επίπεδα55.000€
ΝΑΟΥΣΑ150τ.μ.σεοικόπεδο280μέτρων,εξαιρε-

τική,120.000€
ΠΑΝΟΡΑΜΑ 220 τ.μ. σε οικόπεδο 400 μέτρων,
λουξ,220.000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
ΚΤΕΛ25τ.μ.καλό,250€
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ35τ.μ.πάνωστηνΑριστοτέλους,150€
ΚΤΕΛ35τ.μ.έτοιμογιακαφέ–αρτοποιείο,260€
ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΣ40τ.μ.καλό,380€
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ45τ.μ.καλό,450€
ΚΤΕΛ50τ.μ.,μεπατάρικαιυπόγειο,270€
ΠΙΕΡΙΩΝ60τ.μ.,καλό,300€
ΠΕΖΟΔΡΟΜΟΣ80τ.μ.καλό,670€
ΦΑΝ.ΚΥΠΡΟΥ80τ.μ.μεπατάρι,καλό,200€
ΠΙΕΡΙΩΝ90τ.μ.(κοντάΣΚΛΑΒΕΝΙΤΗ)550€
ΕΛΙΑ100τ.μ.γωνιακό,καλό,670€
ΦΑΝ.ΚΥΠΡΟΥ100τ.μ.14ετίας,καλό,480€
ΠΛ.ΠΛΑΤΑΝΩΝκτίριο140τ.μ.570€
ΠΙΕΡΙΩΝ170τ.μ.μεπατάρι,πολύκαλό,800€
ΚΑΤΩ ΒΕΡΜΙΟ 400 τ.μ. Ξενοδοχείο εξαιρετικό,
16.500€

ΠΩΛΗΣΕΙΣΟΙΚΟΠΕΔΩΝ
ΚΑΛΛΙΘΕΑ156μέτρα,πολύκαλό,29.000€
ΒΑΡΒΑΡΕΣ400μέτρα,καλό,16.000€
ΕΡΓΑΤΙΚΕΣΚΑΤΟΙΚΙΕΣ460μέτρα,38.000€
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ475μέτρα,περιφραγμένο,16.000€
ΒΕΡΓΙΝΑ 500 μέτρα, στο κέντρο του χωριού,
24.000€
ΣΚΥΛΙΤΣΙ500μέτρα,καλό,6.000€

ΔΕΙΤΕΟΛΑΜΑΣΤΑΑΚΙΝΗΤΑΣΤΟ:

www.akinita-hmathias.gr
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑ

ΓΙΑΕΝΟΙΚΙΑΣΗ-ΠΩΛΗΣΗ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από την εφημερίδα«ΛΑΟΣ» νέος
με δίπλωμαμοτοσυκλέτας και αυτοκινήτου, με
ανάλογη εμπειρία, για τη διανομή της εφημε-
ρίδας (για μόνιμηαπασχόληση).Πληροφορίες
εργάσιμέςημέρεςκαιώρες.Τηλ.:6974030005.



Οριστικοποιήθηκε μετά από διαβουλεύσεις των δύο πλευρών η συνάντηση μεταξύ του Έλλη-
να πρωθυπουργού Κυριάκου Μητσοτάκη και του Ρώσου προέδρου Βλαντιμίρ Πούτιν στη Μόσχα.

Προσβλέπει στο ρόλο της Ρωσίας
Σύμφωνα με πληροφορίες ο Κυριάκος Μητσοτάκης θα επισκεφτεί τη ρωσική πρωτεύουσα το 

πρώτο δεκαπενθήμερο του Δεκεμβρίου και με τα ως τώρα δεδομένα, για το τετ α τετ με τον Βλα-
ντίμιρ Πούτιν στο Κρεμλίνο επικρατέστερη ημερομηνία είναι η 8η Δεκεμβρίου.

Ο κ. Μητσοτάκης θα έχει επίσης συνάντηση και με τον Ρώσο πρωθυπουργό Μιχαήλ Μισού-
στιν, ο οποίος είχε επισκεφθεί τη χώρα μας στις 25 Μαρτίου κατά τις επετειακές εκδηλώσεις για 
τα 200 χρόνια από την επανάσταση του 1821.

Ο Κυριάκος Μητσοτάκης είχε τονίσει με αφορμή την επίσκεψη Μισούστιν στην Αθήνα τον 
περασμένο Μάρτιο, ότι η Ελλάδα είναι χώρα μέλος του ΝΑΤΟ, όμως προσβλέπει στο ρόλο της 
Ρωσίας και την προσήλωσή της στο Διεθνές Δίκαιο της Θάλασσας για την περιοχή της Μεσογείο 
και τη σταθερή υποστήριξή της στο Κυπριακό.

Ακούμε πάντα με προσοχή τις θέσεις της Ρωσίας
«Η Ελλάδα είναι μέλος του ΝΑΤΟ. Όμως αναγνωρίζουμε ότι η Ρωσία είναι αποτελεί παράγο-

ντα της ευρωπαϊκής ασφάλειας που οφείλει να οικοδομείται σε κοινές αξίες όπως η προστασία 
των ανθρωπίνων δικαιώματων» είχε πει ο κ. Μητσοτάκης υπαινισόμενος την υπόθεση Ναβάλνι 
και μίλησε για «σύγχρονες και ασύμμετερες προκλήσεις» οι οποίες μπορούν να αντιμετωπιστούν 
μόνο με την κοινή στάση ΕΕ και Ρωσίας.

Ο Έλληνας πρωθυπουργός εμμέσως πλην σαφώς εξήρε 
το ρόλο της Ρωσίας σε ότι αφορά τις θέσεις της για την Ανα-
τολική Μεσόγειο που λειτουργούν υποστηρικτά για την Ελλά-
δα έναντι της Τουρκίας.

Ο κ. Μητσοτάκης αναφερόμενος στο γεγονός ότι η Ρωσία 
είναι μόνιμο μέλος του ΣΑ του ΟΗΕ σημείωσε ότι αυτό «σας 
επιφορτίζει με το καθήκον της διαφύλαξης της ειρήνης σε 
παγκόσμιο επίπεδο και παντα ακούμε με προσοχή τις θέσεις 
σας όπως η προσήλωση σας στο δίκαιο της θάλασσας στη 
Μεσόγειο».

Δεν ξεχνάμε τη στήριξη στο Κυπριακό
Πρόσθεσε μάλιστα ο κ. Μητσοτάκης ότι «δεν ξεχνάμε τη 

στήριξη της Ρωσικής ομοσπονδίας στο Κυπριακό» για μια 
λύση διζωνική δικοινοτική χωρίς κατοχικά στρατεύματα και 
έκανε λόγο για θέσεις «νομιμότητας και ευθύνης».

Το επικείμενο τετ α τετ του Κυριάκου Μητσοτάκη με τον 
Βλαντιμίρ Πούτιν στη Μόσχα έρχεται σε μια στιγμή που η 
ένταση παραμένει στην Ανατολική Μεσόγειο ενώ και η Τουρ-
κία το τελευταίο διάστημα έχει αναβαθμίσει την επιθετική της 
συμπεριφορά αμφισβητώντας ακόμα και τμήμα της ελληνικής 
κυριαρχίας στο Αιγαίο και όχι μόνο κυριαρχικά δικαιώματα.
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ΟΟΣΑ: Ενέργεια και τρόφιμα 
εκτοξεύουν τον πληθωρισμό

 Ο πληθωρισμός στην περιοχή του Οργανισμού για την Οικονομική Συνεργασία και Ανάπτυξη – ΟΟΣΑ, αυξήθηκε περαιτέρω στο 4,6% τους 12 μήνες 
έως τον Σεπτέμβριο του 2021, σε σύγκριση με 4,3% τον Αύγουστο του 2021 και μόλις 1,3% τον Σεπτέμβριο 2020.

Όπως αναφέρει σε ανακοίνωσή του ο ΟΟΣΑ, στη ζώνη του ευρώ, ο ετήσιος πληθωρισμός αυξήθηκε σημαντικά στο 3,4 % τον Σεπτέμβριο, από 3,0% 
τον Αύγουστο και μείον 0,3% ένα χρόνο νωρίτερα.

Ωστόσο, παρέμεινε χαμηλότερος από ό,τι στην περιοχή του ΟΟΣΑ συνολικά, ιδιαίτερα σε σύγκριση με τις Ηνωμένες Πολιτείες όπου ο ετήσιος πληθω-
ρισμός αυξήθηκε από 5,3% τον Αύγουστο σε 5,4% τον Σεπτέμβριο.

Ενέργεια και τρόφιμα «ταΐζουν» τον πληθωρισμό
Κατά τη διάρκεια του έτους, οι τιμές της ενέργειας αυξήθηκαν κατά 18,9% στην περιοχή του ΟΟΣΑ, σχεδόν μια ποσοστιαία μονάδα υψηλότερα από 

τον Αύγουστο και το υψηλότερο ποσοστό από τον Σεπτέμβριο του 2008.
Ο πληθωρισμός των τιμών των τροφίμων στην περιοχή του ΟΟΣΑ αυξήθηκε επίσης στο 4,5%, σε σύγκριση με 3,5% τον Αύγουστο.
Εξαιρουμένων των τροφίμων και της ενέργειας, ο ετήσιος πληθωρισμός του ΟΟΣΑ αυξήθηκε ελαφρά στο 3,2% –το υψηλότερο ποσοστό από τον Α-

πρίλιο του 2002– μετά από τρεις μήνες σταθερότητας στο 3,1%.
Πηγη: ΟΤ

«Δεύτερη ευκαιρία» για τα 
αδήλωτα τ.μ. ιδιοκτησιών

Από σήμερα Σάββατο 6 Νοεμβρίου και ως τις 31 Δεκεμβρίου 2021, ανοίγει ξανά η πλατφόρμα δήλωσης 
των αδήλωτων τετραγωνικών μέτρων (https://tetragonika.govapp.gr/). Οι πολίτες έχουν πλέον μια δεύτερη 
ευκαιρία να δηλώσουν την πραγματική επιφάνεια των ιδιοκτησιών τους και με τον τρόπο αυτό, να γλυτώ-
σουν από την καταβολή μεγάλων προσαυξήσεων, υπογραμμίζει σε δήλωση του, ο πρόεδρος της Κεντρικής 
Ένωσης Δήμων Ελλάδας (ΚΕΔΕ), Δημήτρης Παπαστεργίου. Η εφαρμογή αναπτύχθηκε από την ΚΕΔΕ, με 
τη συνεργασία και την υποστήριξη των υπουργείων Ψηφιακής Διακυβέρνησης και Εσωτερικών, καθώς και 
της ΑΑΔΕ, τον ΔΕΔΔΗΕ και τη ΓΓΠΣ. Σύμφωνα με τη σχετική ανακοίνωση της ΚΕΔΕ, την πρώτη περίοδο 
που τέθηκε σε λειτουργία η συγκεκριμένη πλατφόρμα, περισσότεροι από 2,6 εκατ. πολίτες έκαναν χρήση της 
δυνατότητας να την χρησιμοποιήσουν και να δηλώσουν 60 εκατ. επιπλέον τετραγωνικά μέτρα. Όσοι αξιοποί-
ησαν αυτή τη δυνατότητα δηλώνοντας την πραγματική επιφάνεια των ιδιοκτησιών τους, γλύτωσαν από τέλη 
και πρόστιμα, ύψους περίπου 1,5 δισ. ευρώ, «ενώ με τις δηλώσεις των επιπλέον τετραγωνικών, οι Δήμοι δι-
ασφαλίζουν σε ετήσια βάση επιπλέον έσοδα, που θα χρησιμοποιηθούν είτε για να βελτιωθούν οι υπηρεσίες 
που παρέχουν στους δημότες τους, είτε για να μειωθούν τα δημοτικά τέλη, όπως έχει ήδη γίνει σε πολλούς 
Δήμους», επισημαίνει η ΚΕΔΕ.

Τον Δεκέμβριο 
η συνάντηση Μητσοτάκη – 

Πούτιν στη Μόσχα
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